



ZPRAVODAJ OBCE ČASTOLOVICE

SLOUPEK STAROSTY

Vážení spoluobčané,

zastupitelstvo obce bylo za posledního půl roku obměněno z důvodu odstoupení pana Romana Faltyse (ODS) a p. Miroslava Beránka (SNK). Nahradili je pánové R. Prchlík (ODS) a J. Malý (SNK).

Zastupitelstvo obce Častolovice schválilo také několik nových obecně závazných vyhlášek, se kterými budete postupně seznámeni v tomto zpravodaji. Dále bylo schválena zpráva o hospodaření Obce Častolovice za rok 2003. Audit provedl Krajský úřad Královéhradeckého kraje. Ověřovatelé na základě provedených kontrol a zjištění v oblasti účetnictví a vedení evidence obce za rok 2003 hodnotí, že hospodaření obce bylo uskutečněné v souladu s obecně závaznými právními předpisy, že údaje v účetnictví a účetní závěrce věrně zobrazují stav majetku, závazku a finanční situace obce, a že účetnictví je plně v souladu s § 7 odst. 1, zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších novel, a je vedeno úplně, průkazným způsobem a správně. Hospodaření obce za rok 2003 spolu s výsledky finančního hospodaření z předchozích let skončilo dle vykazovaných údajů hlavní účetní knihy převahou výdajů nad příjmy ve výši 6,581.403,33 Kč. Schodek rozpočtového hospodaření je kryt úvěrem a půjčkou na kanalizaci Skalka.

Z investičních akcí se podařilo dokončit a zkolaudovat rekonstruovaný dům čp. 53 na náměstí, v celkové hodnotě přes 9 mil. Kč. V domě je 6 bytů a úplná lékárna. Zadláždění před garážemi u hasičské zbrojnice byla dokončena rekonstrukce ulice Na Drahách.

Významné 130. výročí založení spolku oslavují v letošním roce hasiči, kteří k této příležitosti nechali vysvětit sošku sv. Floriána, uspořádali slavnostní schůzi, zábavné odpoledne v sokolském parku, velmi zdařilou výstavu historických dokumentů a taneční zábavu. Osmdesát let trvání rybářského spolku v Častolovicích bylo připomenuto na slavnostní schůzi v myslivecké chatě, jíž předcházelo několik rybářských závodů pro mládež i dospělě na obecním rybníku. Do dalších let spolkové práce přejí, ať se daří.

U rámci SPOZ bylo uskutečněno vítání dětí a předána zlatá medaile prof. MUDr. J. Janského paní Jaroslavě Forejtkové za 40 bezpříspěvkových odběrů krve.

Dále mi dovozte, abych Vás formou několika otevřených dopisů informoval o věcech, které Vás jistě zajímají (viz Informace z radnice).

Váš starosta

František Kunčar

ČASTOLOVICE A KONCEPCE CYKLODOPRAVY KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE

Podle Koncepce cyklo dopravy Královéhradeckého kraje přijaté usnesením č. 19/468/2003 probíhají územím kraje dvě cyklotrasy evropského významu. První - "Labská" - protíná kraj od jihu (od Vysoké nad Labem) k severu (do Vrchlabí, resp. Špindlerova mlýna). Druhá (s pracovním názvem "Berlín-Vídeň" či "Žitavská") protíná kraj od severozápadu (od Jičína a Českého ráje) k jihovýchodu (k Běléku).

Tyto dvě osy jsou propojeny s hlavními sídelními centry, rekreačními oblastmi a se sousedními kraji ČR nadregionálními cyklotrasami. Nejdůležitější z nich sleduje hranice státu a kraje od Zemské brány po Vrchlabí. Napojení na Středočeský kraj zajišťují dvě připravované cyklotrasy: Jičín - Staré Hrady - Libáň - Horažďovice a Nechanice - Nový Bydžov - Městec Králové. Z Hradce Králové vychází nadregionální trasa spojující město s Orlickými horami. Její trasa je zatím vyznačena jen do Opočna. V Třebechovicích pod Orebem navazuje trasa sledující tok Spojené a od Týniště nad Orlicí Divoké Orlice do Potštejna, kde na ni navazuje cyklotrasa základní síť Pardubického kraje, směřující do Ústí nad Orlicí. V Častolovicích odbočuje připravovaná cyklotrasa sledující tok Kněžny do Rychnova nad Kněžnou a dále pokračující do Deštného v Orlických horách. Severovýchodní částí kraje prochází již vyznačená cyklotrasa, která spojuje Náchodsko s Broumovskem a atraktivní rekreační oblastí sousedního Polska (Hejšovina, Bor). Napojení polského Dolního Slezska s Trutnovskem zajistí připravovaná cyklotrasa, procházející od Královce Žaclěrem a končící v Poříčí u Trutnova. Náchodsko je spojeno s Labskou cyklotrasou již vyznačenou trasou sledující tok Metuje. Regionální cyklotrasy potom propojují síť evropských a nadregionálních tras navzájem.

Navržená páteřní síť cyklo dopravy po svém dokončení zajistí napojení rekreačních oblastí a to jak na ostatní území státu, tak i na území sousedních střeoevropských států. Páteřní systém cyklo dopravy Královéhradeckého kraje tvoří 1.014 km cyklotras, z nichž je silničními značkami označeno 173 km (27% z celkové sítě).

Samotným prvkem cyklistické dopravy jsou cyklostezky. Ty jsou tvořeny samostatnou komunikací určenou pro cyklistický provoz. Na základě vyhodnocení všech faktorů, je v Koncepti cyklo dopravy Královéhradeckého kraje stanoveno pořadí důležitosti výstavby cyklostezek, podle níž by měly být přednostně řešeny úseky v Hradci Králové, Běléno - Nepasice a Častolovice - Kostelec nad Orlicí.

Od vedoucí oddělení regionálního rozvoje MěÚ v Kostelci nad Orlicí Ing. Pavlína Kotoučové jsme obdrželi informaci o řešení cyklo dopravy na území Dobrovolného svazku obcí Orlice (DSO Orlice):

Dobrovolný svazek obcí Orlice byl založen zakladatelskou smlouvou ze dne 15. 7. 2003. Předmětem jeho činnosti je především řešení úkolů z oblasti cestovního ruchu, cykloturistiky a navazující infrastruktury. Proto jedním z prvních úkolů činnosti svazku obcí je zlepšení situace v této oblasti, zajištění bezpečnější cyklo dopravy mezi jednotlivými členskými obcemi. Proto bylo zadáno vypracování studie a projektu cyklotras na území svazku obcí.

Již od počátku svého založení začal svazek jednat o trasách pro cyklo dopravy. V říjnu 2003 se na Městském úřadě v Kostelci nad Orlicí konalo jednání s Bc. Karlem Klímou členem Rady Královéhradeckého kraje, s kterým už paní starostka Ing. Ivana Červinková problematiku cyklotras projednávala v Hradci Králové. Dle sdělení pana Klímy je vymezena síť tras a firma SURPMO, a.s. zkoumá průchodnost území. Hlavní trasa v naší oblasti vede z Hradce Králové do Potštejna. Je snaha vést cyklotrasu kolem řeky a jen v místech, ve kterých to není možné, cyklotrasa protne silnici.

5. března se na Krajském úřadě Královéhradeckého kraje diskutovalo o tématu řešení cyklo dopravy v Královéhradeckém kraji za účasti starostů dotčených obcí. Páteřní trasa je plánována z Hradce Králové do Potštejna, ale značení je plánované po obecních komunikacích. DSO Orlice předpokládá řešení cyklo dopravy v některých úsecích jinak než navrhuje Královéhradecký kraj.

Dotace z dílčího programu Programu rozvoje Královéhradeckého kraje vyhlášeného pod názvem "Podpora budování cyklotras v návaznosti na Koncepti cyklo dopravy Královéhradeckého kraje" se předpokládají zatím jen na studii a projekt. Zastupitelstvo KK schválilo dotaci na zpracování dokumentace k územnímu řízení a stavebnímu povolení na cyklostezku Čestice - Častolovice - Kostelec nad Orlicí ve výši 210.000,- Kč (tj. 70% celkových přijatelných nákladů). Zbývající část, tj. 90.000,- Kč je třeba dofinancovat z vlastních zdrojů obcí.

V současné době je zpracováván projekt na tuto část cyklostezek. Zároveň se zpracovává studie cyklostezek vedoucích po celém území DSO Orlice. Na studii cyklostezek budou čerpány prostředky z Programu obnovy venkova. V rámci tohoto programu svazek získal dotaci ve výši 189.000,- Kč, ze které bude jednak financována zmíněná studie a jednak realizace části cyklostezek v obcích Potštejn a Záměl. Tuto dotaci je samozřejmě třeba dofinancovat vlastními zdroji svazku a dotčených obcí.

Protože jednou z dotčených obcí jsou i Častolovice, požádali jsme starostu pana Františka Kunčara, aby se k plánované cyklostezce pro naše čtenáře vyjádřil.

Obyvatele Častolovic bude jistě zajímat, jak plánovaná cyklostezka zasáhne do katastru obce.

Cyklostezka podle původního záměru měla kopírovat turistickou trasu, která vede z Čestic, to znamená pod kopcem Strýc v návaznosti na ulici Štefánikovu a Masarykovou ulicí k zámku, dále ke Kostelci nad Orlicí podél železniční trati Týniště-Letohrad. Problém, který u této varianty nastal, bylo překlenutí komunikace I/11 a vedení trasy cyklostezky v odstavném pruhu této komunikace nebo po chodnicích. Při schůzce se starostkou Kostelce paní Ing. Ivanou Červinkovou, které byl přítomen i starosta Čestic, jsme, ve snaze obejít komunikaci I/11, autem projeli trasu z Kostelce podél železniční trati k betonovému mostu přes řeku Bělou a dál k firmě Orsil, na Častolovické Horky, Čestice a Lípu. Vyvolali jsme jednání s firmou Orsil, která souhlasila s tím, že by bylo možné vést trasu kolem jižního oplocení továrny směrem na Kostelec po staré cestě dál k Vlčkovým, k lávce přes náhon Alba a k betonovému mostu. Stará cesta kolem Orsilu je již rozorána, je nahrazena cestou novou, která vede podél náhonu Alba, a neví se, jak zasahuje do pozemků soukromých vlastníků. Těch je asi pět a nějaké pozemky tam má i obec. Vstoupili jsme v jednání s vlastníky a získali od nich předběžný příslib na odkoupení či směnu.

Jaké by byly finanční náklady na takto vedenou cyklostezku?

Starostka Kostelce Ing. Červinková oslovila firmu Petr Novotný, Dopravní stavby, která vypracovala předběžný rozpočet na cyklostezku od čerpací stanice v Lípě do Kostelce. Jednalo by se podle nich o částku 12,406.000,- Kč. Předpokládají novou komunikaci začínající u čerpací stanice v Lípě a vedenou několik desítek metrů od silnice I/11 do Čestic, přes Česticu k jižnímu oplocení Orsilu a dál přes louku ke Kostelci. Rozpočet hovoří o komunikaci 2,5 široké s podložením zpevněním v místech bývalé orby a se štěrkovým povrchem.

Které obce by se na financování cyklostezky podílely?

Město Kostelec nad Orlicí a obce Častolovice a Čestice. Lípou nad Orlicí vede cyklostezka po místních komunikacích, takže by se na nákladech nepodílela.

Jednali jste o těchto problémech v radě nebo na zastupitelstvu?

Několikrát jsme cyklostezku projednávali v radě obce a na pracovních jednáních zastupitelstva a názory jsou i takové, že pro Častolovice vlastně nic, kromě výdajů, nepřináší, protože se obci vlastně vyhýbá. Vede okolo Častolovic loukami, a kdyby ji chtěl nějaký občan použít, musel by na ni najít napojení, a to je v současné době složité - vede jednak přes komunikaci I/11 a také přes železniční trať. Jedině snad u Bělkových by se dala zbudovat nějaká přístupová komunikace.

Z finančního hlediska jde o náklady zhruba 12 milionů plus projekt. I kdybychom sehnali státní či jiné dotace, stejně minimálně 30% nákladů, tj. okolo 3,6 milionu, zůstane na obcích a v tom případě si myslím, že Častolovice by ten milion korun neminul.

Jak jsem řekl, je to otázka finanční a otázka využití. Jestliže bychom chtěli, aby obyvatelé Častolovic tuto cyklostezku běžně používali při cestách do Kostelce nebo do Čestic, museli bychom počítat s dalšími náklady na vybudování návazné komunikace směrem do luk. O tom ale bude rozhodovat zastupitelstvo.

Jestliže by byla tato trasa cyklostezky odsouhlasena, existuje nějaká představa, jak by se turisté dostali do častolovického zámku nebo k Hudečkově galerii?

Také o tom jsme uvažovali. Jednou z možností by bylo odklonit se z cyklostezky u Vlčkových a přes náhon Alba pokračovat směrem ke zrušenému železničnímu přejezdu a podél trati k současnému železničnímu přejezdu u Bělkových. Tak by se turisté dostali blíž k náměstí a po chodníku, nebo v odstavných pruzích I/11, ke galerii a k zámku. Je to všechno na zamyšlení. Konečně stanovisko zatím nikdo neřekl.

I ten původní návrh krajského úřadu nebyl z tohoto pohledu špatný. Kopíroval stezky, které dnes lidé používají. To nakonec mohu sám potvrdit, protože na tom konci Častolovic bydlím a vidím, kolik tam těch cyklistů projede.

Máte na mysli trasu pod kopcem Strýc?

Ano. Dalo by se pokračovat zadem k rybníku Obecní, po silnici 3. třídy Paseky - Častolovice ke škole a dál vedle fary před restaurací Beseda. Snad i přes Skalku, je to přece historická část Častolovic, a zadem přes park do zámku. Je také otázka, zda by se nedal rozšířit chodník okolo zámeckého parku k železniční zastávce, a u přejezdu se napojit směrem ke strážnímu domku na cyklostezku do Kostelce.

Možnosti by tu byly a můj pohled na tento problém je takový, že by turisté měli do Častolovic přijít, navštívit zámek, galerii a seznámit se s obcí.

V jakém stádiu je jednání o cyklostezce?

V současné době se pracuje na projektu pro stavební povolení, aby byly konkrétní materiály, se kterými by se dalo pracovat. Starostka Kostelce projednává na kraji trasu okolo Orsilu a určitý příslib akceptování změny by tam byl. My se nechceme zdrhat, i když víme, že při této variantě se turisté přímo do Častolovic nedostanou, ale je to těžké rozhodování. Zastupitelstvo zatím konečné rozhodnutí nedalo.

Je tu i otázka jednání s majiteli dotčených pozemků u Orsilu. Oni budou mít poslední slovo kudy cyklostezka povede. Dnes, když má někdo určitou představu a na mapě si něco nakreslí, nemusí to být konečné řešení.

A jaký je Váš názor na trasu cyklostezky?

Je to choulostivá věc. Co člověk, to názor, ale všechno zamítat... Je pravda, že když se něco takového buduje, tak by to mělo obci přinést prospěch. Pomineme-li ne nepodstatnou otázku rozvoje služeb a s tím související vzrůst tržeb, zůstává tu moment zviditelnění Častolovic v povědomí turistů, kteří budou využívat cyklostezku k poznání, sportu či rekreaci. Zkrátka, prochází-li cyklostezka naším katastrem, není v zájmu obce, aby cyklisté projížděli zadem okolo Častolovic, zamávali jim a zmizeli v Kostelci.

Dalším argumentem pro průtah cyklostezky obcí je fakt, že stále musíme mít na paměti propojení Častolovic s Kostelcem mimo komunikaci I/11, i když se do budoucna počítá s obchvatem Častolovic. Silnice I/11 by měla být tím pádem méně frekventovaná a daly by se na ní řešit i nějaké ty pruhy pro cyklisty. Myslím si ale, že dokud nebude dobudovaná dálnice z Prahy do Hradce Králové, obchvat Častolovic se řešit nebude.

Děkují za rozhovor.

mp

INFORMACE Z RADNICE INFORMACE Z RADNICE

USNESENÍ

z 11. veřejného jednání Zastupitelstva obce Častolovice, konaného dne 11. 5. 2004 od 18,00 hod. v zasedací místnosti Galerie A. Hudečka v Častolovicích

1a) ZO schvaluje návrh programu jednání dle pozvánky přednesené starostou obce Častolovice p. Františkem Kunčarem.

1b) ZO souhlasí se složením:

- návrhové komise: p. Frýda, p. MUDr. Hlavsová, p. Ing. Chlebná, p. Řeháček
- ověřovateli zápisu: p. Kudláček, p. Mgr. Bělková, p. Januš, p. Bělka.

2) ZO schvaluje plnění usnesení ze dne 12. 2. 2004 s tím, že kontrolní výbor přešetří platnost vnitřního platového předpisu a na příštím jednání zastupitelstva předloží výsledek šetření a návrh na uvedení vnitřního platového předpisu do souladu s platnými zákony.

3) ZO bere na vědomí zprávu o činnosti Rady obce Častolovice od 12. 2. 2004.

4a) ZO schvaluje zprávu o přezkoumání hospodaření Obce Častolovice za rok 2003, která je součástí závěrečného účtu obce. Audit provedl Krajský úřad Královéhradeckého kraje, odbor ekonomický, oddělení kontroly (viz příloha 1).

4b) ZO schvaluje závěrečný účet Obce Častolovice za rok 2003, předložený finančním výborem při ZO (viz příloha č. 2 a sestava č. 40 - výkaz pro hodnocení rozpočtu ÚSC).

4c) ZO schvaluje závěrečný účet příspěvkových organizací ZŠ (-6.211,79 Kč), MŠ (+28.709,90 Kč) a ŠJ (+22.827,61 Kč). Viz přílohy č. 3, 4, 5.

4d) ZO souhlasí s převedením částky 28.709,90 Kč do rezervního fondu PO-MŠ Častolovice a s převedením částky 22.827,61 Kč do rezervního fondu PO-ŠJ Častolovice. Dále ZO souhlasí, aby PO-ZŠ Častolovice částku 6.211,79 Kč pokryla z příspěvku z obecního rozpočtu v roce 2004.

5) ZO schvaluje změny v rozpočtu obce Častolovice pro rok 2004 předložený finančním výborem při ZO. Viz příloha č. 6.

6) ZO neschvaluje koupi domu č.p. 12, st.p. č. 45 a poz. č. 65.

INFORMACE Z RADNICE INFORMACE Z RADNICE INFORMACE Z RADNICE

ZO schvaluje Návrh smlouvy mezi Obcí Častolovice a ZO ČZS Častolovice na stavební úpravy objektu st.p. č. 168 a pozemku č. 504/3 v k.ú. Častolovice, a pověřuje Radu obce Častolovice jejím dopracováním (viz příloha č.7).

7) ZO schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 30 "Požární řád pro Obec Častolovice" (viz příloha č.8).

8) ZO schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 31 "O místním poplatku ze vstupného" s doplněním článku č. 6 bod odstavec č. 1 "požadatel je povinen mít vstupenky řádně očíslovány a opatřeny razítkem obce Častolovice" (viz příloha 9).

9) ZO schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 32 "O příspěvku na pobyt dítěte v MŠ Častolovice" (viz příloha č.10).

10) ZO schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 33 "O nakládání s komunálním odpadem a stavebním odpadem na k.ú. Častolovice" (viz příloha č.11).

11) ZO schvaluje obecně závaznou vyhlášku č. 34 "O místním poplatku za provozovaný výherní hrací přístroj" s nabytím účinnosti od 1. 7. 2004 a stanovuje výši poplatku 10.000,00 Kč za období 3 měsíců, za každý provozovaný výherní hrací přístroj (viz příloha č. 12).

Členové návrhové komise: Miroslav Frýda, MUDr. Lenka Hlavsová, Ing. Pavlína Chlebná, Jiří Řeháček

František Kunčar
starosta

Josef Kudláček
místostarosta

4b) ZO vzalo na vědomí Nařízení vlády 337/2004 Sb. o odměnách členů ZO a souhlasí s návrhem finančního výboru zachovat stávající výši odměn.

4c) ZO schvaluje povýšení členského příspěvku obce do dobrovolného svazku obcí ORLICE. 10,- Kč na občana za rok 2004.

5) ZO schvaluje zástavní smlouvu k nemovitosti čp. 53, ulice Masarykova, Častolovice, st. parcelou č. 96/1 o výměře 455 m² pro zástavního věřitele - Ministerstvo pro místní rozvoj se sídlem Staroměstské náměstí 6 Praha 1. Příloha č. 2.

6) ZO vzalo na vědomí zprávy o činnosti výborů kontrolního a výboru finančního od listopadu 2002 do 30. 6. 2004.

ZO ukládá předsedům výborů zajistit řádnou činnost výborů a provést 1x ročně kontrolu hospodaření s finančními prostředky obce přiděleným příspěvkovým organizacím ZŠ, MŠ, ŠJ.

7) ZO vzalo na vědomí zprávy o činnosti komise, stavební, sociální, kulturní a povodňové od listopadu 2003 do 30. 6. 2004.

ZO ukládá předsedům komisí zajistit řádnou činnost komisí.

Členové návrhové komise: MUDr. Lenka Hlavsová, Vladimíra Kalašová, Ing. Pavlína Chlebná, Jiří Řeháček

František Kunčar
starosta obce

Josef Kudláček
místostarosta obce

Otevřené dopisy (viz Sloupek starosty)

Dopis č. 1

Poděkování

Vážený pane starosto,

chci touto cestou poděkovat Vaší Základní škole za dobrou práci pedagogů s dítětem se zdravotním postižením.

Zdravím Vás!

Mgr. Iva Doudová

zást. ředitele pro SPC

Speciálně pedagogické centrum

Raisova 1819, Náchod

Dopis č. 2

Kvalita vody v koupacích oblastech

V souvislosti s platnou vyhláškou č. 159/2003 Sb., kterou se stanoví povrchové vody využívané ke koupání osob a požadavky na kvalitu vody stanovenou Vyhl. MZd. č. 135/2004 Sb. byly dne 14. 6. 2004 provedeny odběry vod z toku Divoká Orlice - Kostelec n.O. - lokalita pod splavem a Tiché Orlice - Borohrádek - lokalita pod splavem, k laboratornímu vyšetření v rozsahu mikrobiologického, biologického složení a vybraných ukazatelů chemického složení.

Rozborem provedeným Zdravotním ústavem Hradec Králové, centrem hygienických laboratoří, bylo zjištěno následující:

Divoká Orlice - Kostelec n.O. pod splavem

Voda byla hodnocena jako vhodná ke koupání se zhoršenými smyslově postižitelnými vlastnostmi (snížená průhlednost vlivem přetrvávajících srážek, vyšší obsah celkového fosforu), mikrobiologické složení vykazovalo podlimitní hodnoty, biologické oživení tekoucí vody velmi slabé a převažujícími organismy jarního planktonu, sinice nebyly nalezeny.

Tichá Orlice - Borohrádek pod splavem

Mikrobiologické a biologické složení vody bylo v rozsahu doporučených hodnot, po fyzikálně-chemické stránce snížena průhlednost vody s ohledem na klimatické podmínky a nepatrné zvýšení obsah celkového fosforu. Z biologického oživení převažovali zástupci zelených lokálních řas.

Voda byla hodnocena jako vhodná ke koupání.

Ing. Jan Vávra

ved. odd. hygieny obecné komunální

Krajská hygienická stanice KK

Dopis č. 3

ČESKÝ TELECOM, a.s.

p. Milan Blažek

Ak. Bedrny

Hradec Králové

Častolovice 16.06.2004

Žádost o dokončení pokládky telefonních kabelů

Žádáme tímto o neodkladné dokončení pokládky telefonních kabelů v Častolovicích, ulice Mírová a Zahradní v roce 2004.

Důvodem této žádosti o dokončení akce trvající v Častolovicích již deset let je:

- 1) Padající sloupy umístěné na obecních i soukromých pozemcích.
 - 2) Provedené kabely v ulicích a před okny domů.
 - 3) Nemožnost pokračování v rekonstrukci chodníků a komunikací ze strany obce.
 - 4) Nemožnost uspořádání veřejných ploch po stránce architektonické ze strany obce.
 - 5) Nedokončené propojení již hotových sítí pro zbývající nedokončenou pokládku kabelů.
- Výše uvedené je pod stálou kritikou spoluobčanů. Každoroční žádosti ze strany Obce Častolovice o dokončení akce dle jednotlivých ulic po výše uvedenou dobu již přesahují meze slušného jednání mezi partnery. Obec Častolovice vycházela vždy vstřícně při schvalovacích projednáváních u stavebního řízení a také při pokládce v jednotlivých ulicích.

Tento dopis i odpověď zveřejníme v místním zpravodaji.

USNESENÍ

z 12. veřejného jednání
Zastupitelstva obce Častolovice
konaného dne 30. 06. 2004
od 18,00 hodin v zasedací
místnosti galerie A. Hudečka
v Častolovicích

1a) ZO schvaluje návrh programu jednání dle pozvánky přednesené starostou obce Častolovice p. Františkem Kunčarem.

1b) ZO souhlasí se složením:

- návrhové komise: pí MUDr. Hlavsová, pí Kalašová, p.Řeháček, pí Ing. Chlebná
- ověřovatelé zápisu: p. Kunčar p. Podzimek, p. Malý
mandátové komise: p. Kudláček, pí Rohlenová, p. Januš.

1c) ZO vzalo na vědomí správu mandátové komise o odstoupení p. Miroslav Beránka (SNK) k 02. 06. 2004 a nástup náhradníka p. Jiřího Malého (SNK).

1d) ZO vzalo na vědomí slib nového člena ZO p. Jiřího Malého.

2) ZO schvaluje plnění usnesení ze dne 11. 05. 2004.

a/ ZO schvaluje opravu vnitřního platového předpisu, kde v čl. 1 je zák. 253/1992 nahrazen zákonem č.330/2003 Sb.

b/ ZO schvaluje opravu místního poplatku za provozování hracích přístrojů z 10.000,- Kč na 5.000,- Kč / za každé tři měsíce provozu.

3) ZO bere na vědomí zprávu o činnosti Rady obce Častolovice od 11. 05. 2004.

4a) ZO schvaluje změny v rozpočtu obce Častolovice pro rok 2004 a dle přílohy č.1 předložené výborem finančním při ZO.

Děkuji za pochopení, kladné vyřízení žádosti a odpověď předem

Kunčar František
starosta obce Častolovice

Dopis č. 4
SAINT-GOBAIN ORSIL, s.r.o.
Generální ředitel
Heinz Jürgen Ungerer
Masarykova 197
Častolovice

Častolovice 28.06.2004

Vážený pane generální řediteli,

dovoluji mi informovat Vás o opakujících se stížnostech spoluobčanů na časté vypouštění zápachajících plynů do ovzduší z firmy SAINT-GOBAIN ORSIL, s.r.o. Častolovice. Situace kdy zápachající dým opouští firmu a otravuje celé okolí se pravidelně zhoršuje o sobotách a nedělích. Stejně poznatky mají dle vyjádření starostů i v sousedních obcích. Telefonické stížnosti spoluobčanů byly předány na Českou inspekci životního prostředí v Hradci Králové.

Žádám Vás pane generální řediteli o provedení opatření, které odstraní nepříznivé vlivy na životní prostředí v naší obci v souvislosti s výrobou ve firmě SAINT-GOBAIN ORSIL Častolovice, s.r.o. a písemnou odpověď.

S úctou

Kunčar František
starosta obce Častolovice

Dopis č. 5
Obecní úřad Častolovice

k rukám starosty p. F. Kunčara

V Častolovicích 30.6.2004

Oznámení

Vážený pane starosto, oznamujeme Vám, že v naší společnosti došlo k mimoprovoznímu stavu, který je způsoben výpadkem zařízení k čištění kychtových plynů a vede k využití nouzového komínu linky ČA1. Tento stav může mít po krátkou dobu vliv na životní prostředí (viditelný kouř případně za určitých meteorologických podmínek zápach).

Okamžitě jsme zahájili intenzivní práce na odstranění tohoto mimoprovozního stavu a uvedení linky ČA1 do standardního režimu. Ve spolupráci s externím dodavatelem koordinujeme práce tak, aby standardní režim byl spuštěn co možná nejdříve, a to i za cenu zvýšených nákladů pro naši společnost.

Děkuji za pochopení.

S pozdravem

Roman Janata
jednatel společnosti

Dopis č. 6
Česká inspekce životního prostředí

Hlavní inspektor
Resslova 1229
Hradec Králové

Častolovice 1.07.2004

Vážený pane hlavní inspektore,

dovoluji mi informovat Vás o opakujících se stížnostech spoluobčanů na časté vypouštění zápachajících plynů do ovzduší z firmy SAINT-GOBAIN ORSIL, s.r.o. Častolovice. Situace kdy zápachající dým opouští firmu a otravuje celé okolí se pravidelně zhoršuje o sobotách a nedělích. Stejně poznatky mají dle vyjádření starostů i v sousedních obcích. Telefonické stížnosti spoluobčanů byly předány také na Českou inspekci životního prostředí v Hradci Králové a Městský úřad, odbor životního prostředí v Kostelci nad Orlicí.

Žádám Vás pane vrchní řediteli o provedení opatření, které odstraní nepříznivé vlivy na životní prostředí v naší obci v souvislosti s výrobou ve firmě SAINT-GOBAIN ORSIL Častolovice, s.r.o., a písemnou odpověď.

S úctou

Kunčar František
starosta obce Častolovice

ČASTOLOVICKÉ ŽITO

Od dubna do června roku 2004

SE NARODILI



Petra BĚLKOVÁ
David SEJKORA

V sobotu 29. května 2004 představila v obřadní síni OÚ pracovnice SPOZ paní Marie Kubalíková starostovi obce nové občánky Častolovic, kteří se narodili v období od srpna 2003 do dubna 2004:

Andreu JARKOVSKOU
Vanesu ŠKLÍBOVOU
Lucii ČIŽINSKOU
Ondřeje BARTOŠE
Petru BĚLKOVOU



Starosta pan František Kunčar přivítal děti mezi obyvateli Častolovic a žáci mateřské a základní školy vystoupili s pásmem písniček, básniček a flétnových skladeb. Na závěr předali maminkám malých občánků kytičku a rodiče se zapsali do pamětní knihy. mp

Ve druhém čtvrtletí roku 2004

SLAVILI



70 let věku
♦ paní **Jarmila ŠTUČKOVÁ**
♦ pan **Jiří ŠMEJKAL**
♦ pan **Jiří NOVÁK**
♦ paní **Rosalie JANOSTYÁKOVÁ**

75 let věku
pan Ing. **Josef FILIP**
pan **Jiří HLAVÁČEK**
pan **Adam HUDÁK**
paní **Marie MATOUŠKOVÁ**

76 let věku
paní **Jarmila PROCHÁZKOVÁ**

77 let věku
paní **Oluše HEJLOVÁ**
paní **Božena KOHOUTKOVÁ**
paní **Olga JANEČKOVÁ**
pan **Miroslav BERÁNEK**

78 let věku
paní **Hana JANÝROVÁ**
paní **Arnoštka ČERMÁKOVÁ**

79 let věku
paní **Marta VÁCLAVÍKOVÁ**

pan **Andrej JANOSTYÁK**
pan **Zdeněk HOVORKA**

80 let věku
paní **Jindřiška HRUBÁ**

81 let věku
paní **Marie ŠTOVÍČKOVÁ**
pan **Karel DVOŘÁK**
pan **Zdeněk SLEZÁK**

83 let věku
pan **Josef HLOUŠEK**
pan **František RŮŽIČKA**
pan **Miloň DOHNAL**

84 let věku
paní **Šarlota ŠKORVÁNKOVÁ**
pan **Alois HLAVÁČEK**

87 let věku
paní **Květa JELÍNKOVÁ**



□ Paní **Anna ZEMANOVÁ** oslavila krásných 90 let.



□ **K 90. narozeninám** jsme mohli gratulovat i paní **Antonii NOVÁKOVÉ** (na fotografii s paní **Marií Havlíkovou**).

Ve druhém kvartále roku 2004

nás NAVŽDY OPUSTILI



paní **Ludmila BARTOŠOVÁ** r. 1929
paní **Marie SRŠŇOVÁ** r. 1921

VÍTE, ŽE...

- k 30. červnu 2004 žilo v naší obci 1.614 trvale přihlášených obyvatel, což je o 5 více než v uplynulém čtvrtletí?

- od 7. července 2004 dochází ke změně telefonního čísla starosty obce pana Františka Kunčara? Nové telefonní číslo na mobilní telefon starosty Častolovic je nyní

603 761 998

- můžete připomínkovat nový jízdní řád ČD platný pro období od 12.12.2004 do 10.12.2005? Návrh nového jízdního řádu je k nahlédnutí a připomínkování na obecním úřadě do 1.9.2004. oú

- podle zákona č. 128/2000 Sb. § 31 odst. 1 musí být budova označena popisným číslem, pokud není stanoveno jinak?

Podle téhož zákona § 32 odst. 1 je vlastník nemovitosti povinen na svůj náklad označit budovu čísly určenými obecním úřadem a udržovat je v řádném stavu. Přitom barvu a provedení čísel určuje obecní úřad.

Starosta obce upozorňuje na dodržování ustanovení tohoto zákona. *ou*

Z ČINNOSTÍ SPOLKŮ

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V ČASTOLOVICÍCH

Máte zájem o zakoupení almanachu SDH a obce Častolovice? Je zpracován digitální formou na CD a stojí 80,- Kč. K zakoupení vždy v pondělí od 10 do 17 h. v hasičské zbrojnici.

Úspěch mladých hasičů

Poslední květnový víkend se konalo v areálu koupaliště a fotbalového hřiště ve Vamberku okresní kolo celoroční soutěže mladých hasičů "Plamen 2003-2004". Častolovický sbor zde reprezentovalo 10 členů kolektivu mladých hasičů v kategorii "mladší" a 2 členové v kategorii "starší". Po podzimním kole, které proběhlo v říjnu 2003 v okolí pevnosti Hanička v Rokytnici v O.h., byl častolovický kolektiv na průběžném 1. místě, a stal se tak jedním z adeptů na celkové vítězství.

Jarní část soutěže se skládala z 5 disciplín. Naše družstvo obsadilo 1. místo v požárním útoku, štafety požárních dvojic a v požárním útoku CTIF. Ve štafety 4x60 m skončili mladí častolovičtí hasiči druzí a ve štafety CTIF třetí. V konečném pořadí obsadil náš kolektiv mladých hasičů 1. místo. Za družstvo "mladších" startovali: Daniel Kubesa, Martin Stacho, Pavel Havlíček, Jakub Červinka, Jan Vítek, Dominik Fabián, Daniel Beneš, Stanislav Slezák, Zdeněk Kröhn a Jindřich Novohradský. V kategorii "starší" startovali Vojtěch Tomeš a Jan Dvořáček za družstvo SDH Opočno, a obsadili s ním 5. místo.

V sobotu 3. července se družstvo mladých častolovických hasičů zúčastnilo soutěže pořádané SDH Bašnice (JC) kde obsadilo 3. místo. *mf*

Podorlická liga

I pro letošní rok je vyhlášena Podorlická liga v požárním útoku. Do seriálu je zařazeno 7 soutěží. První se konala 8. května v Houdkovicích. Družstvo častolovických žen obsadilo 1. místo a muži skončili na 12. místě. Na další soutěži, 22. května v Rájci, obsadily ženy 1. místo a muži 5. místo. V poslední soutěži před letní přestávkou, pořádané SDH Dobré 5. června, skončily ženy na 2. místě a muži na 12. místě. V průběžném pořadí jsou z 9 bodovaných družstev ve své kategorii na 1. místě ženy z SDH Častolovice před SDH Opočno a Kvasiny. V kategorii mužů, z 19 bodovaných družstev, průběžně vede družstvo SDH Bystré v O.h. před SDH Tutleky a Trnov, častolovickým hasičům patří zatím 8. místo.

Mimo seriál startovaly naše ženy 3. července na noční soutěži v Bašnici (JC), kde i přes technické problémy se strojem obsadily v silné konkurenci 13 družstev z 5 bývalých okresů 6. místo. *mf*

130 let založení Sboru dobrovolných hasičů obce Častolovice



Nový praporek Sboru dobrovolných hasičů Častolovice.

Ve dnech 11. a 12. června jsme si připomněli výročí 130 let od založení sboru dobrovolných hasičů v naší obci. Na oba dny byl připraven bohatý program.

Oslavy byly zahájeny v pátek před hasičskou zbrojnicí slavnostním vysvěcením nového sborového praporu a sošky sv. Floriána. Aktu se zúčastnili členové SDH, hosté a občané Častolovic. Vysvěcení provedl Mgr. P. Arnošt Jílek, správce zdejší farnosti. Při církevním obřadu posvětil nejen praporek a sošku, ale i veškerou techniku sboru a objekt zbrojnice. V průvodním slově velice hezky a lidsky poděkoval všem členům sboru za pomoc, kterou poskytují svým bližním. Po ukončení svěcení byl praporek za zvuku siren poprvé slavnostně vztyčen a představen veřejnosti. Také soška patrona hasičů sv. Floriána již zaujala své místo ve štítu hasičské

zbrojnice. Poté se členové sboru spolu s hosty a občany vydali na místní hřbitov, kde položením věnce utčili památku všech zesnulých členů sboru.

Další částí pátečního programu byla slavnostní schůze v kulturním zařízení U Lva. Jako hosté se jí zúčastnili starosta obce p. Kunčar, zástupce HZS RK p. Musil a Král, za OSH ČMS p. Ulrich, dále správce farnosti P. Jílek a zástupci SDH Ledská, Týniště, Olešnice, Lično a HZS Škoda Auto Kvasiny.

Ve zprávě o historii sboru hovořil starosta SDH p. Frýda o rocích, které byly pro činnost sboru a obec důležité.

Po slavnostní zprávě následovalo předání ocenění členům sboru, kteří se podíleli a podílejí na činnosti.

Ve vystoupení hostů zaznělo poděkování jak za pozvání na oslavy, tak i za pomoc, kterou členové SDH Častolovice po dobu trvání sboru poskytují. Starosta obce p. Kunčar poděkoval členům sboru za činnost i práci pro obec, a závěrem svého vystoupení předal sboru stuhu k praporu, jako poděkování obce Častolovice.

Po ukončení oficiální části následovala neformální beseda s hosty za doprovodu hudby.

Sobotní část oslav byla zahájena v 9 hodin výstavou historických dokumentů. Bylo na ní možné shlédnout nejen fotografie a listiny, ale dokumentovala také vývoj ochranných pomůcek pro hasiče.

Slavnostně byl představen almanach, zpracovaný digitální formou na nosiči CD, v němž je možné shlédnout, kromě historie hasičského sboru obce, mnoho historických fotografií a jiných písemností mapujících proměny obce Častolovice.

V areálu Sokolské zahrady byla ve 13 hodin otevřena výstava hasičské techniky. Zájemci si mohli prohlédnout techniku, která sloužila častolovickým hasičům jak v minulosti, tak v současnosti. Dále byla představena technika, která je nyní dislokovaná v našem okrese.

Hudební produkci v první části odpoledne zajistila skupina Špunt a v druhé části dechová hudba z Vamberka. Návštěvníci mohli, kromě techniky, shlédnout také ukázky požárního útoku mladých hasičů, štafety požárních dvojic, odvětrání zakouřeného prostoru za pomoci přetlakové ventilace, použití ručních hasičích přístrojů, práci hasičů v přetlakovém oděvu a zásah požárním žebříkem na objekt sokolovny. O občerstvení se po celé odpoledne starali členové TJ Sokol Častolovice, za což jim patří poděkování.

Oslavy byly zakončeny taneční zábavou v kulturním zařízení U Lva, na které hrála hudba p. Stanislava Vlčka.

Na žádné z akcí sobotního programu nebylo vybráno vstupné. O to více nás, jako pořadatele, mrzí malá účast občanů naší obce.



Častolovičtí hasiči zasahují.

mf

Poděkování

Výbor Sboru dobrovolných hasičů Častolovice děkuje touto cestou všem občanům, kteří poskytli historické fotografie či písemnosti a souhlasili s jejich zveřejněním v almanachu.

Děkujeme také všem členům SDH a občanům, kteří přispěli na zakoupení sošky sv. Floriána a pomohli s jeho instalací. **Výbor SDH Častolovice**

VIII. ročník soutěže v požárním útoku "O putovní pohár starosty obce Častolovice" se uskuteční v sobotu 18. září v areálu Sokolské zahrady. Zahájení je předběžně stanoveno na 10 hodin. Bližší informace budou zveřejněny na plakátovacích plochách.

Výbor SDH Častolovice

Z ČINNOSTÍ SPOLKŮ

Z ČINNOSTÍ SPOLKŮ

Z ČINNOSTÍ SPOLKŮ

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ STŘEZMÁ OLEŠNICE

Vážení spoluobčané,

právě máme za sebou Červen-Měsíc myslivosti. Červen, a obecně střídání jara létem, je obdobím, které obvykle přináší pro toho, kdo chodí do přírody, ty nejkrásnější zážitky při sledování prvních nejistých kroků mláďat nejrůznější divoké zvěře, především malých srnčat. Letos se do měsíce června vtěsalo též fotbalové mistrovství Evropy, a tak nebylo snadné skloubit vycházky do přírody a péči o zvěř se sledováním televizních přenosů. Z dalších řádků můžete sami posoudit, jak se to místním myslivcům dařilo.

Budovy, pozemky

Na pozemku pod Pasekami, který jsme získali od paní Jehličkové, jsme vysázeli v dubnu několik stovek smrků. Výsadba byla doplněna kaštanem a několika ovocnými stromky. Později byly některé vyšší stromky oploceny a před nedávnem ošetřeny posekáním okolní trávy.

Další výsadbu zajistilo naše MS pro Hospodářství Sternberg. Cca 850 ks olší bylo vysázeno pod Polnou za rybníkem "nad silnicí".

Dále byla opravena příjezdová cesta k chatě v Častolovicích navezením a úpravou 2 vrstev posypového materiálu. Naši členové nakáceli a odvezli na pilu dřevo, které je nyní připravováno na opravu lavic a chaty Na Pasece. V Olešnici se rozběhla výstavba přístřešku na uskladnění plev, průběžně jsou budovány posedy.

Nejen samé příjemné starosti nám přináší život. Bohužel se naše MS muselo též zabývat stížnostmi společnosti Farma Moravec Olešnice na škody způsobené černou zvěří na jimi obdělávaných pozemcích. Vznikající spor se však podařilo naší reprezentaci na jednáních s Farmou Moravec urovnat a uzavřít dohodu o vzájemné spolupráci.

Členská základna

Členů registrujeme 32. V dubnu, ihned po úspěšném absolvování zkoušek z myslivosti a získání loveckého lístku, požádal o členství v našem MS p. Zdeněk Koucký z Borohrádku, který se tak připojil k p. Ing. Petru Rojkovi, jemuž běží od února roční zkušební lhůta pro přijetí do našeho MS.

Organizace

Dne 7. 4. 2004 byla po složení zkoušek u vyššího orgánu myslivosti opět jmenována pro naši honitbu nová "myslivecká stráž" ve složení: p. Jaromír Dostál - Olešnice, Miroslav Jedlinský - Lično, Radomír Podolský - Častolovice, Miloslav Zaňka - Malá Ledská a Pavel Žid - Olešnice. Tito myslivci mají rozšířené pravomoci při kontrole dodržování zákona o myslivosti v honitbě.

Kynologie

Psi našich členů, welšspringršpaněl Argo p. Pavla Soukupa a anglický špringršpaněl Cliff p. Podolského, úspěšně absolvovali zkoušky vloh pořádané dne 9. 5. 2004 Klubem chovatelů loveckých slídiců v Malešově u Kutné Hory. Oba dva psi se mezi 34 psy, z nichž 3 zkoušky nedokončili, umístili v I. ceně, byli druzí ve své třídě a získali stříbrný pohár, resp. titul res. CACT (re-



□ Broková střelnice u chaty Na Pasece - nejen mezi domácími střelci oblíbené místo závodů ve střelbě na asfaltové terče.

servní čekatel titulu "Šampion práce ČR"). K získání titulu "Šampion práce", event. rezervní šampion práce ČR, je třeba získat 3 tyto tituly ve dvou po sobě jdoucích letech na vrcholných zkouškách v ČR. Nyní budou naši psi připravováni na Podzimní zkoušky do Jirná u Prahy.

Klub chovatelů loveckých slídiců se sejdě se svými pejsky na dalším celostátním setkání v naší honitbě, kterou si účastníci velmi oblíbili, ve dnech 22. - 24. 7. Sraz všech účastníků je v Olešnici na sportovišti. Vycházek a nácviků se psy v honitbě se může zúčastnit též veřejnost.

V červnu se narodila štěňata fence českého fouska Lasi p. Martínka z Velké Ledské.

Kultura

Na jarním sněm Okresního mysliveckého svazu Českomoravské myslivecké jednoty byli kromě předsedy a mysliveckého hospodáře přizváni též další dva členové našeho sdružení, pánové Josef Soukup a Václav Zaňka, aby převzali vyznamenání udělené jim na návrh našeho MS.

V případě p. Soukupa se jednalo o propůjčení Vyznamenání Českomoravské myslivecké jednoty 3. stupně - Bronzový odznak "Za zásluhy o myslivost", panu Václavu Zaňkovi byl doživotně propůjčen titul Čestný člen ČMMJ. Oba jmenovaní obdrželi vyznamenání při příležitosti životních jubileí, která letos na podzim oslaví. Oba dva patří dlouhá léta k velmi aktivním a pracovitým myslivcům. Pan Josef Soukup se podílel na rozvoji zdejší myslivosti od r. 1978, kdy se stal členem MS Střezmá. Již 9 let předtím však složil zkoušku z myslivosti a byl členem MS v Týništi nad Orlicí. Celé kynologické veřejnosti v ČR je p. Soukup známý dlouholetým úspěšným chovem psů plemene malý munsterlandský ohař a welšspringršpaněl, s nimiž mnohokrát úspěšně absolvoval celostátní soutěže.

Pan Václav Zaňka, který letos oslaví osmdesáté narozeniny, si zasluhuje náš obdiv pro svou vytrvalost a pracovitost, díky které je nepřetržitě členem zdejšího mysliveckého spolku již neskutečných 53 let. Za tu dobu za ním stojí mnoho poctivé práce kdekoliv po honitbě, počínaje budovami v majetku našeho MS, přes výstavbu posedů, přípravy vrhaček na střelecké závody atd. Výčet jeho aktivit za uplynulá léta by stačil na vydání knihy. V poslední době již p. Václavu Zaňkovi neslouží plně zdraví a nemůže se zapojovat do naší činnosti tak, jak by si to představoval. Proto se naše MS rozhodlo požádat o toto mimořádné ocenění, čemuž ústřední orgány myslivosti bez výhrady vyhověly.

Na tomto místě je třeba zmínit se též o dalším občanu Častolovic, p. MVDr. Václavu Hodném, který na jarním sněmu obdržel nejvyšší myslivecké vyznamenání - Zlatý odznak "Za zásluhy o myslivost". Pan MVDr. Hodný sice nyní provozuje myslivost v jiném sdružení, v minulosti však patřil k našim dlouholetým členům, mnoho poctivé práce odpracoval nejen ve výboru našeho MS, ale především co by předseda Okresního mysliveckého svazu a posléze též jako předseda Ústředního výboru českého mysliveckého svazu.

Všem třem jmenovaným myslivcům s velkým "M", kteří jsou vzorem pro mladší myslivce, gratuluji k jejich ocenění.

Úsek péče o zvěř, chov a lov zvěře

V dubnu všichni členové vyčistili a desinfikovali nehašeným vápnem přidělené krmelce a zásypy. Je na každém členovi, aby si zajistil do podzimu případnou opravu těchto zařízení.

Opět probíhal intenzivní odlov lišek a liščat u nor, aby ostatní zvěř nebyla vystavena tlaku těchto predátorů.

Lov srnců a černé zvěře probíhá dle plánu, zatím je odloveno 10 ks srnců a 11 ks divočáků. Dva srnce opět odlovil v naší honitbě zahraniční lovec. Tohoto lovce s úspěchem doprovázel p. Jaromír Dostál, který se již tradičně kvalitně stará o řádné provádění poplatkového lovu a z toho pramenící přísun financí do naší pokladny. S našimi členy se zbraní se též můžete setkat ve zdejším zámečném parku, kde letos bude s největší opatrností pokračovat v malé míře odlov v parku nežádoucí srncí zvěře.

V Olešnici, v odchovně, se vzorně již druhý měsíc starají o 600 ks dovezených bažantů kuřat pánové Miloslav Zeman a Josef Soukup. Tyto členy doplňuje především myslivecký hospodář p. Pavel Žid. Kromě toho bylo umístěno 20 ks kachňat kachny březňáčky na rybníky u Častolovic. Pod Hřibinami bylo výsadbou topinambur zřízeno poličko pro zvěř.

Na žádost našeho mysliveckého hospodáře, který se v poslední době opakovaně setkal s nesprávným jednáním při nálezů srnčete či snůšky bažantů vajec, si dovoluji **požádat Vás o poučení** Vašich blízkých, **především dětí**, jak se v této situaci správně chovat: **Je třeba nalezené snůšky a především mláďata ponechat na místě a neodnášet je domů.** Odnesením domů totiž zpravidla zvěři nejvíce ublížíme. Mláďata zůstávají v lese či na poli jakoby opuštěná, ve skutečnosti jsou tam však jen rodiči ponechaná přes den a ti se k nim za tmy nebo po zklidnění situace vrací a odvádějí je do bezpečí. Sám jsem poslal na poli pejska, aby obhlédl zblízka "kupičku" na rozlehlém poli, a poté jsem musel zaběhnout nejrychlejší "šedesátku" za poslední léta, abych zabránil pejskovi v dostižení pronásledovaného, snad den starého, srnčete, ve které se zdánlivě opuštěná kupička proměnila.

Střelectví

V sobotu dne 27. 6. 2004 uspořádalo naše MS na své brokové střelnici u chaty Na Pasece tradiční Myslivecký den s vloženým závodem ve střelbě na asfaltové terče "O putovní pohár MS Střezmá Olešnice". V disciplíně lovecký parkůr na 2x15 terčů se závodů zúčastnilo tentokrát pouze 22 střelců, z toho 12 členů našeho MS a též oba adepti členství. Pro děti byla připravena soutěž ve střelbě ze vzduchovky a v hodů šipkami na papírové terče zvěře. Všechny děti v soutěži byly odměněny sladkostmi, ty nejšikovnější navíc získaly další pěkné ceny. I v této soutěži bychom však byli rádi viděli více dětí. Vyšší účasti nepomohly ani relace v obecním rozhlase. Pro všechny účastníky setkání byl při-

Z ČINNOSTÍ SPOLKŮ Z ČINNOSTÍ SPOLKŮ Z ČINNOSTÍ SPOLKŮ

praven vynikající srnčí guláš a tradiční grilovaná kuřátka, slunečné počasí napomohlo vytvořit pohodový den.

Výsledky závodu "O putovní pohár MS Střezmá Olešnice":

1. Radomír Podolský (13+15 zásahů), 2. Miloslav Zaňka (13+14 zásahů), 3. Tomáš Petrášek z Vamberka-host (12+12 zásahů), 4. Petr Šimerda (13+11 zásahů) - 3. místo mezi členy MS Střezmá.

Další závody, tzv. Cena kamaráda, jsou předběžně plánovány na měsíc září. Střelnicí si též 10. 7. resp. 14. 8. zapůjčí pro své závody MS Brzice a sousední MS Vodčera.

Vážení spoluobčané, jak je z uvedeného patrné, byla první polovina letošního roku pro členy našeho MS poměrně pestrá a náročná, nyní si všichni trochu uijeme léto, zvolníme tempo brigád a budeme se více věnovat procházkám do přírody a lovu.

Všem pěkné prázdniny a letní dovolené přeje
Radomír Podolský - jednatel MS

ČESKÝ RYBÁŘSKÝ SVAZ

80 LET RYBÁŘSKÉHO SPOLKU V ČASTOLOVICÍCH

Doklady o vzniku rybářského spolku byly dlouhou dobu považovány za ztracené, a tak jsme měli jen mlhavé zprávy z častolovické kroniky. To hlavní - zápisy z valných hromad, schůzí, a jak naši předchůdci chovali a lovili ryby - to nám chybělo. Až pomohla náhoda. Jedenkrát, při shánění starého papíru a úklidu půdních prostor, zaujala hospodáře rybářského spolku pana Berana hromádka pohozených starých časopisů a sešitů. Po setření vrstvy letitého prachu v nich začal listovat, aby po chvíli zjistil, jaký poklad se mu dostal do rukou. Byly to knihy zápisů rybářského spolku v Častolovicích, o nichž se myslelo, že již neexistují!

A jak to tedy všechno před 80 lety začalo, a co tomu předcházelo? Přečtěte si, jak vznik častolovického rybářského spolku ve svém zápise zachytil pan František Jelínek, učitel na zdejší obecné škole:

Byl teplý večer 29. června 1924, hodiny na častolovickém kostele právě odbíjely 20. hodinu, když zasedlo několik vážených občanů v lokále Občanské besedy, zavedla je sem společná myšlenka, založit zde spolek rybářský pro zúšlechťení chovu a ochraně ryb, ku povznesení rybářského sportu v Častolovicích. Na dnešní ustavující valné hromadě vejde spolek v činnost a zaslouží se o to právě títo pánové: Otakar Jelínek, Josef Sýkora, František Šabata, František Kučera, František Kolísko, Jan Šlechta, Václav Sýkora, František Jelínek.

Po přečtení a vysvětlení jednotlivých paragrafů stanov rybářského klubu v Rychnově nad Kněžnou usneseno tyto přijmout a zároveň žádati Okresní politickou správu v Rychnově nad Kněžnou o jejich schválení. Dle nich byly provedeny volby aklamací, jelikož proti tomu nebylo námitek. Zvoleni pánové:

předsedou.....Ota Jelínek, obchodník
místopředsedou.....Fr. Šabata, kovář
jednatel.....Jos. Sýkora, řezník
pokladníkem.....Jan Šlechta, obchodník
porybným.....Václ. Sýkora, domkař

do výboru pánové.....Ant. Jiruška, poštovní zřízenec

Fr. Kučera, zahradník

náhradníci.....Jan Rojek, strážník

Jan Rus, účetní

Fr. Kolísko, komorník

Jos. Malý, hudebník

revisoři účtu.....Emil Sedláček, továrník

Fr. Jelínek, učitel

Všichni z Častolovic, valná hromada stanovila pro každého člena zápisné 5 Kč a roční příspěvek 10 Kč. Za zakládajícího člena považován ten, kdo složí nejméně 100 Kč. Spolková místnost je hostinec Občanská beseda, schůze se konají každý měsíc, vybírání příspěvků obstará pan Jan Rojek strážník.

Kromě přítomných přihlásili se za členy pánové: Josef Vacek, starosta Častolovic; Václav Špáta, železniční zřízenec; Antonín Schlüt, rolník; Josef Hájek, továrník; Jan Netuka, holič; Jaroslav Petr, farář; Emil Sedláček, továrník; Frant. Rieger, cestující; Josef Havránek, strážmistr; Jan Rus, účetní; Josef Malý, listonoš; Jan Průša, klempíř; Ant. Provazník, rolník; Václ. Forejtek, rolník; Jan Rojek, strážník; Bohumil Wurm, přednosta stanice; Ant. Jeníček, komorník; Josef Malý, hudebník; Bohumil Jelínek, ředitel banky v Praze; Jaroslav Novotný, ředitel banky v Praze; Ing. Oldřich Jelínek, profesor v Košicích.

Spolek čítá dnešního dne 30 členů. Volných návrhů nebylo, a proto valná hromada s přáním mnoho zdaru novému spolku ukončena.

Zapsal František Jelínek

Ještě po zajímavost můžeme uvést zápis jedné z prvních výborových schůzí:

Protokol

sepsaný při výborové schůzi Rybářského spolku v Častolovicích, konané dne 4. září 1924 u přítomnosti 11 členů výboru.

Program

1. Stanovení podmínek, za kterých budou vydávány rybářské lístky a v jaké ceně.
O prvním bodě jednáno a jednohlasně usneseno, že pro letošek žádnému cizímu uchazeči o rybářský lístek se nebude vydávat, jen pro své členy za poplatek následující, a sice: lístek prut s udicí - 25 Kč, na čeřen - 50 Kč.
2. Zpráva pokladníka:
pan pokladník Jan Šlechta podává písemnou zprávu o příjmu a vydání od 29. června 1924 do 4. září 1924. Příjem činil za příspěvky a lístky 500 Kč, vydání obci za půl roku nájemného za rybolov 150 Kč, celková hotovost 350 Kč.
Zpráva pokladníka vzata na vědomí.
3. Volné návrhy.
Ve volných návrzích přihlašující se za členy pan E. Červinka a V. Martinec se jednohlasně nepřijali. Další volné návrhy nebyly, tím schůze výborová skončena.

Zapsal Josef Sýkora, tč. jednatel

Složení výboru se postupně měnilo, ale funkci předsedy spolku celých 18 let zastával pan Otakar Jelínek, obchodník v Častolovicích. Po jeho smrti v prosinci roku 1942 byl zvolen předsedou pan František Petera, který v té době zastával funkci místopředsedy, a v roce 1945 ho vystřídal obchodník Jaroslav Bárta. Po třech měsících byl zvolen předsedou pan Josef Janeček, revident celní správy. V té době byli ve výboru pánové Otakar Jelínek, obchodník; Josef Daniček, učitel hudby; Karel Hess, vrchní poštovní revident (u tohoto pána je třeba poznamenat, že 14 let zastával funkci jednatele a zapsovatele); Jaroslav Machač, holič a kadeřník; Karel Tomeš, hostinský; Josef Machač, úředník obecního úřadu (policajt); Josef Frýda, strojuvůdce. V roce 1948 byl předsedou Jan Průša, klempíř a v letech 1949-51 Josef Frýda.

V roce 1952 došlo ke sloučení častolovické a černíkovické rybářské organizace, které ale nemělo dlouhého trvání. Již v roce 1954 bylo ze strany Častolovic prů neshody ukončeno. V těchto letech byl předsedou spolku pan Josef Bednář (1952-54). Po roce 1954 se také ztratila kniha zápisů, což zavdalo příčinu ke spekulacím o zahazování stop po finančních nesrovnalostech. Nicméně nějaké zprávy z té doby se zachovaly v kronice obce, kterou vedla paní učitelka Hronešová, ale události let 1955-66 byly do kroniky vepsány jen na základě ústního podání, takže mohou být zkreslené.

Knihy zápisů z let 1970 - 2004 jsou již podkladem pro dopsání kroniky spolku, ale je třeba najít někoho, kdo by se této náročné práce ujal.

V letech 1968-72 byl předsedou spolku pan Antonín Bělka, kterého do roku 1974 nahradil pan Stanislav Januš. Na čtyři roky (1974-78) ho ve funkci vystřídal pan Karel Kunz a dalších 13 let byl volen pan Antonín Bělka (1978-1991). Za práci pro spolek a 48 roků nepřetržitého členství se výbor MO ŘS v Častolovicích rozhodl panu Antonínu Bělkovi udělit čestné členství.

Mnoho záslužné a obětavé práce pro rybářský spolek vykonal také pan Jiří Beran, dlouholetý člen výboru a bývalý hospodář organizace. Je nepřetržitě členem MO ČRS v Častolovicích od roku 1958, což představuje 46 let rybářského života. Také jemu udělil výbor čestné členství.

Zdeněk Dostál
předseda MO ČRS Častolovice

Ze slavnostní schůze

Slavnostní členská schůze, jako hlavní bod oslav 80. výročí založení rybářského spolku, proběhla 19. června od 16 hodin na myslivecké chatě.

Z ČINNOSTÍ SPOLKŮ Z ČINNOSTÍ SPOLKŮ Z ČINNOSTÍ SPOLKŮ

Jednatel spolku pan Ing. Jan Ledvína přivítal přítomné a starostu obce pana Františka Kunčara a seznámil je s programem schůze. Poté předal slovo předsedovi rybářů panu Zdeňku Dostálovi, který v úvodu seznámil členskou základnu a hosty se zakládací listinou rybářského spolku a s prvním zápisem ustavující schůze. Dal též kolovat staré zápisy z členských schůzí. Poděkoval všem členům za dobrou práci, kterou v rámci spolku vykonávají nejen pro zlepšování životního prostředí, ale též pro své spoluobčany. Dále poděkoval starostovi panu Kunčarovi za jeho zájem a podporu vedení obce rybářům. Vyjádřil přání, aby i v příštích letech byla spolupráce obce s rybářským spolkem nejméně tak dobrá, jako dosud.

Další část svého vystoupení věnoval předseda rybářského spolku zasloužilým a dlouholetým rybářům, kteří zasvětili dlouhé roky práci pro spolek v různých funkcích. Poděkoval bývalému předsedovi místní organizace ČRS panu Antonínu Bělkovi, který 38 let pracoval ve výboru spolku, z toho 13 let jako jeho předseda. Neopomenul vyzdvihnout ani práci pana Jiřího Berana ve funkci hospodáře, a vzpomněl, že pan Beran byl nepřetržitě 29 let členem výboru. Oba zasloužili členové obdrželi odznaky a diplomy čestných členů spolku.

V diskusi vystoupil starosta obce pan František Kunčar, poděkoval celému rybářskému spolku jménem svým i jménem vedení obce za dlouholetou činnost a práci, a předal ocenění předsedovi spolku panu Zdeňku Dostálovi. Popřál též zasloužilým členům pevného zdraví a celému rybářskému spolku pak ještě mnoho let činnosti a úspěchů při zvelebování životního prostředí.

Schůze se podle prezenční listiny zúčastnilo 62 členů spolku, kteří měli možnost si prohlédnout například originál zakládací listiny spolku, některé dobové dokumenty, zápisy ze schůzí, a také fotografie z akcí spolku, které pořídil Ing. Jaromír Novák, Csc.

Po skončení oficiální části schůze přišel na řadu pašák, který se celou dobu opékal na rožni, dobré pivo a příjemná zábava, při níž k tanci i poslechu hrála kapela Standy Vlčka.

Zdeněk Dostál

Rybářské závody

V rámci oslav 80 let založení MO ČRS v Častolovicích uspořádali členové spolku dva rybářské závody na rybníce Obecní. Jeden pro dospělé a jeden pro děti.

Jako první se uskutečnily, 29. května, rybářské závody dospělých, spojené s opékáním prasete a občerstvením. Přestože počasí bylo pro pořádání akce jako stvořené, závodů se zúčastnilo pouhých 39 členů. Předseda spolku to prohlásil za nepochopitelné.

Podstatně větší účast byla na dětských rybářských závodech, které se konaly na rybníce Obecní 5. června již jako sedmý ročník. Přestože počasí mladým rybářům nepříjalo, závodů se zúčastnilo 55 dětí. Na závodníky čekalo občerstvení s opékáním vnitřů a drobné ceny pro všechny zúčastněné.

V kategorii do 12 let se závodů zúčastnilo 21 dětí, a na prvních místech se umístili:

1. Tereza Vlčková.....337 bodů
2. Dominik Dostál.....194 bodů
3. Barbora Píčová.....172 bodů
4. Andrea Kuchyňová.....123 bodů
5. Michal Kufa.....108 bodů

V kategorii 12 - 15 let se o prvenství snažilo 34 závodníků. Nejlépe si vedli:

1. Jiří Kosař.....302 bodů
2. Barbora Ludvíková.....288 bodů
3. Marek Mitana.....192 bodů
4. Martin Hejhal.....156 bodů
5. Tomáš Ludvík.....145 bodů

Zdrárnému průběhu závodu jako rozhodčí a pořadatelé přispěli členové MO ČRS v Častolovicích a na cenách pro závodníky se podíleli sponzoři: fa Dvořák Miloš, ovoce zelenina; fa Janeček, Kostelec n.O.; fa Rojek; fa Džin, Kostelec n.O. a MO ČRS Častolovice. Všem patří poděkování výboru za šťastné oči našich dětí.

výbor MO ČRS Častolovice

ČESKÝ ZAHRÁDKÁŘSKÝ SVAZ

Z činnosti zahrádkářské organizace

Letošní jaro nebylo pro zahrádkáře zrovna moc příjemné. Pozdní jarní mrazíky poškodily pupeny meruněk a broskví, a někde i dalších peckovin. Taktéž vinná réva se velmi dlouho probouzela ze zimního spánku. Zatímco chladné a deštivé počasí znepříjemnilo celé řadě lidí sušení sena, pro zahrádkáře bylo nejhorší přemnožení mšic a dalších škůdců, kteří se vyskytli nejen na ovocných stromech a keřích, ale i na květinách a zelenině. Ten, kdo ošetřoval broskve proti kadeřavosti listů se nemalo podívat, že tato houbová nemoc i přes veškerou péči propukla. Také americké padlí na angreštech bylo hodně rozšířené.

Na druhé straně deštivé a poměrně chladné počasí způsobilo bujný růst listové zeleniny. Květák letos narostl do nebyvalých rozměrů, dobře rostla kapusta, kedlubny a u jahod byla taková úroda, která se dlouho nepamatuje. U jadrůviny je předpoklad dobré úrody jablek a hrušek.

Toto jsou fakta, před která nás postavila matka příroda. Někde si vzala něco pro sebe, někde nám nadělila příjemné překvapení. Abychom omezili určitá negativa, byli všichni občané v Častolovicích informováni na zahrádkářské nástěnce, jaké správné postupy používat, jak ošetřovat ovoce, zeleninu a květiny na zahrádkách. Také z praktické ukázky zimního řezu si mohl každý účastník odnést návod, jak zamezit letošním nepříznivým dopadům počasí na úrodu.

Kromě těchto, dalo by se říci zahradnických starostí, musel se výbor ZO ČZS v Častolovicích zabývat také novými zákony a jejich dopady na činnost organizace. Jedná se především o zákon č. 563/91 Sb. a novelu zákona č. 437/03 Sb. o účetnictví, které ukládají od 1. 1. 2005 provádět pouze podvojné účetnictví. Další zákon, který musíme naplnit, je zákon č. 95/99 Sb. a č. 95/99 ve znění pozdějších předpisů, které určují prodej státní půdy do vlastnictví fyzických osob. K tomu je však celá řada dalších nařízení a úkolů. Vzhledem k tomu, že prodejcem státní půdy je Pozemkový fond ČR, který je v současné době zahlcen žádostmi o prodej, přijde řada na realizaci prodeje zahrádek v kolonii Bělá 2 a částečně i v kolonii Bělá 1 až v roce 2005. Výbor ZO ČZS předal na Pozemkový fond ČR veškeré podklady již v roce 2003.

Jednou ze stěžejních prací zahrádkářů je pak příprava výstavy ovoce a zeleniny pod názvem Zahradní Východních Čech. I když tato výstava je tradičně na podzim, přípravné práce začaly již v měsíci březnu. Hlavním problémem je v současné době shromažďování materiálu nutného k zabezpečení výstavy, který se v podstatě svází z celých Častolovic. Připočteme-li, že po výstavě nastává tatáž situace, ale v opačném sledu a zahrádkářům pozvolna přibývají léta, je odstranění této fyzicky namáhavé práce rozhodujícím faktorem proto, aby se našlo takové opatření, které by tento nedostatek řešilo. Dříve narození členové, pan Josef Šumichrast a pan Jaroslav Machač, již v roce 2001 přišli s návrhem, postavit místo starého přístavku u sokolovny nový sklad materiálu. O tomto problému výbor ZO ČZS po dlouhé období jednal jak s radou obce, tak s celým zastupitelstvem obce Častolovice, a v průběhu let 2002 a 2003 bylo diskutováno několik variant řešení. Jednání to byla velmi složitá a namáhavá. Díky společnému úsilí zastupitelstva obce a výboru ZO ČZS se v měsíci dubnu 2004 našlo řešení - za společné finanční prostředky obce a organizace postavil u sokolovny víceúčelový objekt, který bude majetkem obce a ZO ČZS jej bude mít na dobu 50 let v bezplatném pronájmu. Dne 10. května 2004 na mimořádné členské schůzi ZO ČZS byl tento návrh doporučen a dne 11. května 2004 na veřejném plenárním zasedání zastupitelstva obce schválen. V současné době probíhá zpracování projektové dokumentace. Zahájení výstavby se plánuje na podzim letošního roku a celá stavba bude prováděna po etapách, s předpokladem dokončení v roce 2006.

Výbor ZO ČZS děkuje všem, kteří se více či méně zasloužili o nalezení společného řešení a vytvoření podmínek pro zachování existence zahrádkářských výstav v Častolovicích.

Josef Helmich

Další úspěch žáků ZŠ v Častolovicích

Republiková rada ČZS připravila i letos pro mládež zajímavou výtvarnou soutěž pod názvem "Vitamíny na zahrádce". Výbor ZO ČZS v Častolovicích spolu s učitelkami základní školy do této soutěže zapojil téměř všechny třídy naší školy, a výsledkem byly opravdu velmi pěkné kresby a malby. Místní komise složená z učitelek ZŠ vyhodnotila nejlepší výkresy, které byly následně odeslány k posouzení do Prahy.

Zástupci Republikové rady ČZS měli opravdu velmi složitý úkol, neboť do soutěže se přihlásilo celkem 2.505 účastníků ze 40 okresů České republiky. Žáci naší základní školy dosáhli v této konkurenci vynikajících výsledků. V kategorii B obsadila Jaroslava Boháčová ze 3. třídy pěkně 9. místo a v kategorii C se umístila Cecílie Sejkorová ze 7. třídy na vynikajícím 2. místě. Obě jmenované žákyně budou odměněny při zahájení výstavy Zahradní Východních Čech v Častolovicích.

Z ČINNOSTÍ SPOLKŮ

Z ČINNOSTÍ SPOLKŮ

Z ČINNOSTÍ SPOLKŮ

Před odesláním nejlepších prací místní komise vyhodnotila i další velmi pěkné výkresy, za které byly děti odměněny při slavnostním ukončení školního roku. Za výbor ZO ČZS předali pan Miroslav Průša a paní Helena Čepelková drobné dárky těmto žákům: Nikole Smrčkové a Janu Charvátovi ze 2.A, Jaroslavě Boháčové ze 3. tř., Renatě Vilímkové a Evě Židové ze 6. tř., Cecílii Sejkorové a Mlejnkovi ze 7. tř., Anetě Sejkorové a Šárce Rojkové z 8. tř. a Monice Kacrové z 9. třídy.

Výbor ZO ČZS se domnívá, že je velmi potřebné a užitečné, aby žáci ve školním věku nejen poznávali krásu přírody, ale aby ji dokázali také vnímat a udržovat. Stává se již tradicí, že do soutěží, jejichž námětem je zahrádka či práce na zahrádce, se žáci naší školy zapojují. Výbor ZO ČZS touto cestou děkuje celému pedagogickému sboru Základní školy v Častolovicích, který pro realizaci letošní soutěže vytvořil podmínky. Zvláště děkuje paní učitelce Vaňkové a paní učitelce Čepelkové, které byly v Častolovicích jejími hlavními organizátorkami.

Josef Helmich

- výstava bude doplněna uměleckými předměty
- rozšíří se prodej pomůcek, nářadí a veškerých zahrádkářských potřeb, včetně prodeje ovocných stromků, keřů a ovoce ke konzumaci a na uskladnění
- bude bohatší a pestřejší občerstvení s daleko větším výběrem
- již dnes je předjednan kulturní program, který bude převážně v sobotu a v neděli.

Výstava se uskuteční ve dnech 8. - 10. října 2004

Výbor ZO ČZS přivítá každou pomoc a nápad pro zlepšení výstavy, pro kvalitnější celého průběhu i pro celkové zabezpečení. Rádi přijmeme i kritické připomínky. Jakékoliv rady a nápady je možné předat kterémukoli členu ZO ČZS v Častolovicích. Výbor ZO ČZS předem děkuje za spolupráci a zve všechny občany na výstavu Zahrada Východních Čech.

za výbor ZO ČZS v Častolovicích
Josef Helmich

SÍM, SÍM, JÁ SE HLÁSÍM

KONEC ŠKOLNÍHO ROKU 2003/04



□ Loučení s 9. ročníkem.

Ve středu 30. června se v sále restaurace U Lva konalo slavnostní zakončení školního roku 2003/04. Kromě pedagogického sboru a žáků Základní školy v Častolovicích se slavností jako hosté zúčastnili starosta obce pan František Kunčar, místostarosta pan Josef Kudláček, předsedkyně SRPDŠ paní Svatava Tichá, členka výboru SRPDŠ paní Martina Minářová, učitelka ZUŠ v Kostelci nad Orlicí paní Dagmar Dytrová a pan Miroslav Průša za MO ČZS Častolovice.

Ředitel školy Mgr. Jiří Kalousek přivítal hosty, pedagogy a žáky, a s konstatováním, že nastal velmi očekávaný a oblíbený den nejen všech žáků, ale i všech pracovníků ve školství, zahájil svůj slavnostní projev, ze kterého vyjímáme:

JAKÁ BUDE LETOŠNÍ ZAHRA VÝCHODNÍCH ČECH

Výstava Zahrada Východních Čech má již nezastupitelné místo nejen v častolovickém kalendáři, ale i daleko za hranicemi Východních Čech. Výbor ZO ČZS si je vědom závažnosti této akce, a proto již dnes víme, co nového na výstavě pod logem Radost - Krása - Užitek připravíme:

- výstavní plocha se rozšíří nad 1.000 m², vystavovat se bude v areálu sokolské zahrady a sokolovny
- vystavovat budou tři šlechtitelské ovocnářské ústavy a přední velkopěstitelé
- vystavovat bude 21 ZO ČZS okresu Rychnov n.Kn., dále pak Územní rady z bývalých okresů Hradec Králové, Pardubice, Náchod, Jičín a Ústí n.O.; vyjednává se ještě s dalšími okresy
- po celou dobu výstavy bude zabezpečena poradenská služba
- přednášky se zahrádkářskou tematikou včetně aranžérských ukázek jistě uvítá každý návštěvník; uvažujeme o přednášce k zahradní architektuře
- výstava bude rozšířena o výstavu květin, a to jiřiny, jiřinky, chryzantémy a nebudou chybět ani květiny z Holandska
- poprvé návštěvníci uvidí zahrádkářskou historii z republikového muzea v Hradci Králové
- daleko kvalitnější bude soutěž o nejlepší miskou ovoce

Organizace školy

V letošním školním roce bylo vyučováno v 15 třídách, z toho bylo 7 na 1. stupni a 8 na 2. stupni školy. K dnešnímu dni školu navštěvuje 275 žáků, z toho na 1. - 5. ročníku je 132 dětí, v 6. - 9. ročníku 143 žáků. Příští školní rok se počet žáků zvýší přibližně na 285, počet tříd zůstane stejný. Mimo naši spádovou oblast, tj. Čestice, Olešnice, Hřibiny-Ledská a Libel, k nám opět přijdou žáci z Kostelce nad Orlicí.

V současné době zde působí 21 pedagogických pracovníků, z toho dvě vychovatelky školní družiny. Dále na škole vyučoval náboženství pan Mgr. Arnošt Jilek. V průběhu školního roku došlo ke změnám složení sboru. Na mateřskou dovolenou nastoupila paní uč. Jana Řízková, kterou nahradila paní uč. Jana Krubnerová a později pan učitel František Albrecht. Za slečnu Karin Richterovou nastoupila paní učitelka Eva Hrabětová. K dalším třem změnám dojde od září.

Provoz školy pomáhalo zajišťovat pět provozních zaměstnanců vedených paní Ladislavou Motyčákovou.

Hodnocení výsledků a činnost školy

V letošním školním roce opouští školu 33 žáků devátého ročníku, jeden žák ze sedmého ročníku a šest z pátého ročníku. Stejně jako v minulých letech naši absolventi výborně obstáli v konkurenci ostatních škol, někteří dokonce při přijímacích řízeních obsadili první místa. Většina z nich, tj. 25 žáků, odchází na střední školy, z toho 5 žáků na čtyřletá gymnázia. Ostatních 8 bylo přijato na střední odborná učiliště. Šest žáků pátého ročníku bylo přijato na osmileté gymnázium. O kvalitě jejich přípravy svědčí, že tvoří pětinu všech přijatých žáků.

Poděkování za tyto výsledky patří všem pedagogickým pracovníkům, ale hlavně vyučujícím, kteří tyto žáky na přijímací řízení připravovali. Zvláště bych chtěl ocenit práci paní uč. Věry Vychové za přípravu v češtině a paní uč. Ireny Lohenské v matematice. Za to, že uspělo tolik žáků naší školy při přechodu na víceleté gymnázium, patří dík hlavně paním učitelkám Mileně Mrkvičkové a Evě Ešpandrové a samozřejmě i ostatním vyučujícím prvního stupně.

Poděkování patří také výchovné poradkyni paní Ivě Bořkové, která pomáhala dětem a rodičům se správným výběrem školy, podávala informace o středních školách a učilištích, zajišťovala spolupráci s Úřadem práce v Rychnově n.Kn., Pedagogicko-psychologickou poradnou v Rychnově n.Kn. a připravila spoustu dalších důležitých akcí spojených prací výchovného poradce.

Prospěch a chování

Celkový průměr všech známek žáků školy za druhé pololetí je 1,61, což je prakticky stejný výsledek, jako v loňském roce. Nejlepší průměr mají samozřejmě první a druhé třídy, na druhém stupni bych chtěl pochválit třídy šestého ročníku a třídu 9.B. Tradičně nejhorší prospěch mají třídy 8.B a 9.A.

A nyní konkrétní čísla: Celkem 144 žáků školy má průměr do 1,5. Z toho na 49 žáků má samé jedničky a na druhém stupni má vyznamenání 58 žáků. Neprospěli tři žáci, dva budou konat v srpnu opravňovací zkoušku, třetí, s tragickým průměrem 3,79, bude opakovat ročník.

Za obě pololetí bylo zameškáno celkem 18.139 hodin, z toho ve druhém pololetí 9.290, což je přibližně stejně jako v prvním pololetí. Průměr na jednoho žáka činí 66 hodin za celý školní rok. Oproti loňskému roku je to citelné snížení omluvené absence. Bohužel v prvním pololetí dva žáci měli celkem 12 neomluvených hodin, což se odrazilo i na jejich známce z chování.



Soutěž
o nejlepší miskou ovoce

Chování a jednání některých žáků není stále na dobré úrovni, a proto musíme udělovat velký počet kázeňských opatření všeho druhu, včetně snížených známek z chování. Mnoho žáků neplní své povinnosti a dopouští se i vážnějších kázeňských přestupků. Jejich počet je opět vyšší než v předcházejícím školním roce. Pro upřesnění: Za celý školní rok bylo uděleno 138 napomenutí třídním učitelem, z toho v druhé polovině roku 75 žákům. Důtku třídního učitele byla udělena 70 žákům, z toho ve druhém pololetí 40 žákům. Důtku ředitele školy za vážnější nebo opakované přestupky dostalo 34 žáků, z toho ve 2. pololetí byla udělena 20 žákům. Objevily se i snížené stupně z chování. V prvním pololetí bylo 5 žáků hodnoceno 2. stupněm z chování a jeden třetím, v druhém pololetí se 2. stupeň objeví na vysvědčení u dvou žáků, 3. stupeň dokonce u třech žáků.

Oproti tomu bylo uděleno na závěr roku 29 pochval třídním učitelem, vesměs za výborný prospěch a příkladné chování, a 11 pochval ředitelem školy za výbornou reprezentaci školy.

Účast v soutěžích a olympiádách

Z vědomostních soutěží proběhla školní kola olympiád a dalších soutěží v přírodopise, fyzice, zeměpisu, matematice a českém, anglickém a německém jazyce, v kategoriích pro 6. - 9. ročník. Nejlepší žáci postupovali do okresních, resp. krajských, kol. Zde bych chtěl upozornit na několik výrazných výsledků, kterých žáci ve svých kategoriích dosáhli:

Fyzika: František Blažek 8.A - 2. místo v okresním kole, Martin Vondráček 8.B - 3. místo v okresním kole.

Zeměpis: Dana Veiserová 6.A - 3. místo v okresním kole.

Německý jazyk: Lenka Neubauerová 9.B - 1. místo v okresním kole a 6. místo v krajském kole.

Anglický jazyk: Tereza Poláčková 7.A - 3. místo v okresním kole.

Český jazyk: Lenka Neubauerová 9.B - 3. místo v krajském kole literárně-výtvarné soutěže "List z naší kroniky" a 3. místo v kole národním.

Reprezentovali nás samozřejmě i další žáci a ostudu rozhodně neudělali.

Tradičně nejvýraznějších úspěchů bylo dosaženo v **dopravní výchově** pod vedením paní zástupkyně ředitele Mgr. Aleny Zvěřinové.

Z nominačního školního kola, kterého se zúčastnilo 55 žáků, byla sestavena reprezentační družstva pro 1. a 2. kategorii. Ta postupně zvítězila v okresním i krajském kole a postoupila do celostátní soutěže. Zde družstvo mladších žáků ve složení Kateřina Šedová, Veronika Otčenášková, Petr Zemánek a Jiří Janeček zvítězilo, a postoupilo do mezinárodní soutěže, která se koná letos v září v Praze. Družstvo soutěžící ve 2. kategorii obsadilo vynikající 2. místo. Musím také zdůraznit, že v soutěži jednotlivců naši žáci vždy obsazovali první místa a získali pěkné odměny, např. horská kola.

Na dopravní výchovu navazuje zdravotní výchova. Letos naši žáci pod vedením paní učitelky Ladislavy Vaňkové zvítězili v okresním kole soutěže Mladý zdravotník, a ve společném krajském kole pro Královéhradecký a Pardubický kraj skončili na pěkném pátém místě.

Kvalitních výsledků dosáhli i sportovní reprezentanti školy. Zúčastnili se velké části turnajů a okresních přeborů ve fotbale, florbale, vybíjené, stolním tenise a atletice. Zde bych chtěl vyzdvihnout výsledky v atletice, radost nám udělalo družstvo stolních tenistů prvním místem v okresním kole a druhým místem v krajském kole. Stejně tak výborně si vedli žáci 4. a 5. roč. ve vybíjené, kterým patří druhé místo v kraji. Překvapením byly vý-

borné výsledky florbalistů, kde družstvo žáků 8. a 9. tříd zvítězilo v okresním kole a v kraji obsadilo třetí místo.

Chtěl bych všem, kteří se aktivně zapojili do reprezentace školy, poděkovat za přípravu žáků a poblahopřát za výbornou reprezentaci školy, okresu i kraje, a doufám, že i v příštích letech budeme moci na tyto úspěchy navázat.

Výše jmenovaná činnost školy není úplná. Pokud bychom chtěli vyjmenovat další, např. kulturní, společenské, vzdělávací a jiné akce jako sběr bylin, papíru, jejich výčet by zabral mnoho času. Snad bych jen rád připomněl a poděkoval paní uč. Kovářové a jejím žákům za pravidelnou účast na akcích SPOZ, kde vystupovali např. na vítání občánků, zlatých svatbách a dalších akcích pořádaných obecním úřadem.

Mnoho školních i mimoškolních aktivit bylo organizačně i finančně zajišťováno ve spolupráci se SRPDŠ. Jmenoval bych např. Dětský den, společenský ples, finanční zajištění kulturních a sportovních akcí, lyžařského výcviku a všech soutěží, kterých se žáci účastnili. Sdružení také zaplatilo odměny, které dnes dostanou nejlepší žáci. Za tuto pomoc celému výboru, vedenému paní Svatavou Tichou, děkuji.

Poté byly předány odměny nejlepším žákům za prospěch, chování a práci pro třídu, za reprezentaci školy ve vědomostních olympiádách a dalších soutěžích. Ocenění reprezentantů školy v dopravní soutěži předal žákům starosta obce pan František Kunčar a ceny za výtvarnou soutěž pořádanou RR ČZS předal úspěšným soutěžícím pan Miroslav Průša.

Následovalo odměnění nejlepšího žáka školy, jehož výběr je v kompetenci ředitele Mgr. Jiřího Kalouska. Citujeme:

Jako již poněkolidkrát jsem si vyhradil právo vhlásit a odměnit **nejlepšího žáka školy** za uplynulý školní rok. Kritérii jsou jeho studijní výsledky během celé školní docházky, chování ve škole a na veřejnosti, přístup ke studiu a výsledky při reprezentaci školy.

Pro letošní školní rok jsem vybral žákyni, která měla soustavně výborné studijní výsledky, letos i v minulých letech velmi úspěšně reprezentovala školu v německém a českém jazyce a letos odchází na 1. Soukromé jazykové gymnázium v Hradci Králové. Je to **Lenka Neubauerová**.

Svůj slavnostní projev u příležitosti konce školního roku ukončil ředitel slovy:

Na závěr bych chtěl všem úspěšným žákům pogratulovat k dosaženým výsledkům, všem popřát hezké a dlouhé prázdniny a našim absolventům všichni přejeme mnoho úspěchů v dalším studiu.

Největší poděkování patří samozřejmě všem pedagogickým a provozním pracovníkům školy za obětavou práci během celého školního roku a přeji jim příjemnou a zaslouženou dovolenou. Zvlášť bych chtěl ocenit práci paní učitelky Evy Čtvrtečkové v první třídě a všech učitelů vycházejících žáků za přípravu na přijímací řízení.

Děkuji všem vyučujícím za přípravu dětí na různé olympiády a soutěže a dále za velké množství práce odvedené nad rámec svých povinností, bez které nelze takovéhoto výsledku dosáhnout.

Nás děkují také členům výboru SRPDŠ a všem rodičům, kteří organizovali a pomáhali realizovat různé akce pro děti.

Za celou školu bych chtěl také poděkovat Obecnímu úřadu v Častolovicích za vstřícnost a pochopení pro potřeby školy.

Ukončení shromáždění předcházelo rozloučení s žáky 9. tříd, kterým byly předány pamětní listy,

aby jim v příštím životě připomínaly roky strávené na častolovické základní škole.

z materiálů ZŠ

ODMĚNY TŘÍDNÍM UČITELEM ZA PROSPĚCH, CHOVÁNÍ A PRÁCI PRO TŘÍDU

- | | |
|--------------|--|
| 1.tř. | celá třída |
| 2.A | Kateřina Slezáková,
Jan Charvát |
| 2.B | Eva Peroutková,
Veronika Faistová,
Michaela Tejklová,
Martinka Podzimková,
Veronika Vlasáková |
| 3.tř. | Matěj Jehlička,
Klára Prchlíková,
Kateřina Nováková |
| 4.tř. | Adéla Hepnarová,
Daniel Beneš |
| 5.A | Radek John |
| 5.B | Markéta Helmichová,
Vendula Vlasáková,
Tomáš Příkryl,
Michal Forejtek,
Nikola Panušová,
Michaela Sedláčková |
| 6.A | Lucie Cvejnová,
Martin Dočkal,
Tomáš Petrášek |
| 6.B | Pavel Ešpand,
Tomáš Mencl,
Jiří Šimerda |
| 7.A | Tereza Poláčková |
| 7.B | Petra Vavrušková |
| 8.A | Iveta Tošovská,
Daniela Bečičková |
| 8.B | Alžběta Židová,
Martina Řeháčková |
| 9.A | Adéla Víková,
Alena Šimerdová |
| 9.B | Markéta Veiserová,
Lukáš Mlejnek |

PŘEHLED VÝSLEDKŮ V DOPRAVNÍCH SOUTĚŽÍCH 2003 - 2004

Dopravní soutěž cyklistů pro 5. ročník 9. října 2003

- 1. místo:** Jiří Janeček,
Michal Forejtek,
Zuzana Tejklová,
Markéta Helmichová
- 2. místo:** Michal Brandejs,
Zdeněk Kröhn,
Petra Ribárová,
Andrea Otčenášková

Dopravní soutěž - základní kolo 21.4.2004

Celkem se zúčastnilo 55 dětí ze ZŠ Častolovice. Soutěž probíhala v AMK Týniště nad Orlicí. Nejlepší soutěžící byli nominováni do okresního (oblastního) kola.

Dopravní soutěž cyklistů - oblastní kolo 6. 5. 2004

1. kategorie (4. - 6. ročník) **1.místo:** Kateřina Šedová, Veronika Otčenášková, Petr Zemánek, Jiří Janeček
2. kategorie (7. - 8. ročník) **1. místo:** Kateřina Izáková, Cecílie Sejkorová, Jan Zemaník, Michal Koričanský
- Absolutní vítězové:** Jan Zemaník, Kateřina Izáková, Veronika Otčenášková

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

FOTBAL

Krátká fotbalová bilance
AFK Častolovice

Jaký byl fotbalový ročník 2003/2004? Začneme mládežnickými družstvy. Všechny naše týmy - mladší žáci, přípravka a elékové se umístily shodně na "bronzovém" stupínku, což je třeba nepochybně hodnotit jako úspěch. Podařilo se udržet nastoupený trend v nejmladších kategoriích, za což je třeba poděkovat hráčům, vedení i rodičům. Věřme, že i další družstvo, starší žáci, které od nadcházejícího ročníku přihlašujeme do soutěže, bude moci brzy navázat na tyto úspěchy také.

B mužstvu dospělých unikl postup do III. třídy jen o jediný bod, a to je škoda. Častolovická fotbalová veřejnost jistě vítá možnost shlédnout další domácí zápas dospělých. Zvláště když většinou končí pro náš domácí tým, pokud je posílen z "áčka", také jasnou výhrou. Výkonný výbor však za jeho existenci vidí řadu problémů. Mužstvo nemá vedení, které by se dokázalo starat o rozvoj hráčů. Co je ještě horší, stává se "pohodlným" útočištěm některých mladých hráčů z nedávné úspěšné dorostenecké generace, kterým umožňuje si prostě zahrát fotbal, bez ambic, bez motivace. Takové "béčko" žádnou rezervou pro A tým není.

Mužstvo A mělo po sestupu za cíl návrat do I. B třídy. Tato meta se příliš halasně neproklamovala. Důvody byly nasnadě. Obava ze "zákulisních vlivů" a z nervozity vlastního hráčského kádra. Mužstvu se postoupit nepodařilo. Kde hledat příčiny? Uvnitř kolektivu by to mohlo být například absencí Miloše Zemana v celé jarní části. Chyběly nejen jeho herní kvality, ale zejména jeho "srdíčko" a mobilizační schopnosti v těžkých zápasových momentech. Střelecká i herní pohoda opustila na jaře Pavla Mráze. Právě jeho "standardky" tentokrát naše soupeře nedeptaly. Třetím faktorem, nikoli v pořadí, byla určitě i snížená tréninková morálka. Není možné, aby před rozhodujícím duelem v Opočně se trenérové na tréninku objevili pouze čtyři hráči... Hráči neovládli asi klíčový zápas v Javorníci, kde nedokázali ukázněným, taktickým výkonem dovést vedení 1 : 0 do konce a naopak v závěru soupeř výsledek otočil. Jeden objektivní důvod tu však přece jenom je. Postupující celek Opočna, který na jaře pouze dvakrát remizoval, byl v lepší sportovní formě a pohodě. Postupuje do I. B třídy zcela zaslouženě. Nám nezbyvá než věřit (a pracovat), aby přiště stejně platilo o nás.

Miloš Tichý
prezident AFK Častolovice

Memoriál Václava Tichého

O třetím červnovém víkendu uspořádal AFK Častolovice na svém hřišti druhý ročník turnaje pro mladé fotbalové neděje ročníku 1993 a mladších - Memoriál Václava Tichého, věnovaný památce častolovické fotbalové legendy, nositeli nejvyššího fotbalového vyznamenání, Ceny Dr. Václava Jíry.

Turnaje se zúčastnilo osm mládežnických celků: Union Čelákovice, Slavia Hradec Králové, Jiskra Česká Skalice, FC Kostelec nad Orlicí, Stěžery, Sp. Opočno, SK Solnice a pořádající AFK Častolovice. Sportovní akce byla financována z grantu Krajského úřadu Královéhradeckého kraje, který tak pomáhá vytvářet podmínky pro rozvoj tělovýchovy a sportu mládeže ve svém regionu.

Pořadatelé měli připraveny pro vítězná družstva a vyhodnocené jednotlivce zajímavé ceny. Hlavní ceny byly věnovány Komisí mládeže výkonného výboru ČMFS Praha.



□ Mladí fotbalisté AFK Častolovice, kteří vybojovali na Memoriálu Václava Tichého pěkné 3. místo.
Foto: Jan Ledvína

Účastníci memoriálu byli rozděleni do dvou skupin, po jejichž sehrání se všechny týmy střetly ještě vyřazovacím systémem ve čtvrtfinále. Vítězové postupovali stejným způsobem dál až do finále, poražené celky měly možnost bojovat v dalších utkáních o celkové umístění.

Suverénním vítězem 2. ročníku Memoriálu Václava Tichého se bez ztráty bodu stalo družstvo Slavia Hradec Králové, které navíc inkasovalo pouhé dvě branky. Mužstvo pořádajícího AFK Častolovice obsadilo pěkné třetí místo.

Pořadí:

Umístění	Družstvo	Nejlepší hráč
1.	Slavia HK	Matěj Mottl
2.	Kostelec	Tomáš Vilfmek
3.	Častolovice	Jiří Janeček
4.	Opočno	Michal Trubač
5.	Česká Skalice	Marcel Bareš
6.	Solnice	Tomáš Drašnar
7.	Čelákovice	Tomáš Gaži
8.	Stěžery	Šimon Derner

Nejlepší střelec: Tomáš Bačina (Slavia HK), 8 branek. **Nejlepší hráč:** Matěj Mottl (Slavia HK). **Nejlepší brankář:** Martin Křížek (Kostelec).
mt



□ Kapitán častolovického družstva Tomáš Příkrýl přebírá od prezidenta AFK Častolovice Miloše Tichého cenu za třetí místo.
Foto: Jan Ledvína

Mužstva AFK v sezóně
2003/2004

PŘÍPRAVKA

1. Solnice	30	0	0	262: 8	90
2. Voděrády	24	3	3	140:34	76
3. Častolovice	22	2	6	92:30	68
4. Doudleby	18	1	11	73:62	55
5. Kostelec	14	4	12	67:61	46
6. Rychnov 96	12	4	14	51: 64	40
7. Rokytnice	13	1	16	59:103	40
8. Opočno	7	1	22	38:119	22
9. Přepychy	5	2	23	27:125	17
10. Vamberk	5	1	24	26:108	16
11. Rychnov 97	5	1	24	24:135	16



□ Úspěšní reprezentanti ZŠ Častolovice v dopravních soutěžích.

Dopravní soutěž cyklistů
- krajské kolo 17.5.2004

1. kategorie: **1. místo:** Tereza Chlebná, Veronika Otčenášková, Petr Zemánek, Jiří Janeček

2. kategorie: **1. místo:** Kateřina Izáková, Cecilie Sejkorová, Jan Zemaník, Michal Koričanský

Dopravní soutěž cyklistů - celostátní
kolo 14.6. - 16.6.2004 Liberec

1. kategorie: **1. místo:** Kateřina Šedová, Veronika Otčenášková, Petr Zemánek, Jiří Janeček

2. kategorie: **2. místo:** Petr Šašek (J. Zemaník si zlomil před závodem ruku), Michal Koričanský, Kateřina Izáková, Cecilie Sejkorová

1. kategorie vybojovala postup do mezinárodního kola této soutěže, které se uskuteční v září v České republice - v Praze.

PŘEHLED SPORTOVNÍCH
ÚSPĚCHŮ 2003-2004

OP jednotlivců v atletice mladšího žactva

Václav Dvořák 8.A (1. místo v dálce, 2. místo v běhu na 150 m), Jan Potoček 8.A (2. místo běh na 800 m), Klára Schmiedová 2.B (atletika - 1. místo na okrese, 2. místo v kraji, 9. místo v republice), Nikola Panušová 5.B (2. místo v atletickém trojboji)

1. místo v okresním finále ve stolním tenise

Jiří Šmejkal 9.B, Michal Zeman 8.B, Jan Ešpandr 7.B, Pavel Ešpandr 6.B

2. místo v krajském kole ve stolním tenise

Jiří Šmejkal 9.B, Michal Zeman 8.B, Jan Ešpandr 7.B, Lukáš Flégl 9.B

Florbal

1. místo OP 8. a 9. tříd, 2. místo OP 6. a 7. tříd, 3. místo v krajském kole

Minifotbal

3. místo v okresním kole žáků 8. a 9. tříd

Vybíjená

2. místo v okresním kole (dívky 4.-5. ročník), 3. místo v krajském kole (dívky 4.-5. ročník)

Mladý zdravotník

Družstvo ZŠ Častolovice ve složení Zuzana Beranová, Adéla Šmidová, Zuzana Tejklová, Petra Ribárová a Kristýna Šírová v okresním kole soutěže mladých zdravotníků 1. místo a krajském kole místo páté.

Školní soutěž ve sběru
lécivých bylin

1. místo Tomáš Jansa
2. místo Lucie Otčenášková
3. místo Stanislav Slezák
Mezi třídami se na prvním místě umístila 3. třída.

Mužstva AFK v sezóně 2003/2004

ELÉVOVÉ

1. Doudleby	24	0	2	164:19	72
2. Kostelec A	23	0	3	154:24	69
3. Častolovice	20	0	6	124:23	60
4. Solnice A	19	2	4	93:24	59
5. Opočno	17	2	6	88:23	53
6. Přepychy	17	0	9	116:53	51
7. Č. Meziříčí	14	0	12	52:63	42
8. Vamberk	11	2	13	51:62	35
9. Čermná	10	1	15	65:99	31
10. Voděrády	7	0	19	23:93	21
11. Vamberk B	5	0	21	24:124	15
12. Černíkovic	4	1	21	24:172	13
13. Solnice B	3	2	21	19:133	11
14. Kostelec B	2	0	24	7:87	6

OP MLADŠÍ ŽÁCI

1. Rychnov C	22	0	0	140:3	66
2. Doudleby A	18	1	3	136:22	55
3. Častolovice	17	0	5	101:27	51
4. Rychnov D	14	1	7	99:33	43
5. Javornice	12	2	8	86:58	38
6. Vamberk	12	1	9	103:47	37
7. Albrechtice	11	1	10	70:55	34
8. 1.FC Rokytnice	8	2	12	53:71	26
9. Č. Meziříčí	7	1	14	58:58	22
10. Doudleby B	4	1	17	42:90	13
11. UNION Rokyt.	2	0	20	23:104	6
12. Černíkovic	0	0	22	3:346	0

OP IV. TŘÍDA

1. Čermná	14	2	2	53:21	44
2. Častolovice B	14	1	3	64:19	43
3. Křivice	13	3	2	38:18	42
4. Olešnice	10	2	6	51:41	32
5. Domašín B	8	4	6	44:32	28
6. Skuhrov	7	6	5	40:40	27
7. Vamberk B	4	2	12	24:41	14
8. Křovice	3	3	12	20:40	12
9. Kost. Lhota	2	2	14	20:60	8
10. UNION Rokyt.	2	1	15	21:63	7

OP II. TŘÍDA

1. Opočno	19	3	4	73:24	60
2. Borohrádek	17	3	6	55:29	54
3. Častolovice A	15	6	5	77:36	51
4. Žďár n.O.	14	6	6	48:32	48
5. Vamberk A	15	3	8	63:38	48
6. 1.FC Rokytnice	14	3	9	51:30	45
7. Petrovice	11	7	8	46:36	40
8. Albrechtice	10	3	13	50:50	33
9. Javornice	10	3	13	53:51	33
10. Kostelec B	8	4	14	37:54	28
11. Černíkovic B	6	7	13	30:61	25
12. Slatina	6	4	16	32:86	22
13. Dobruška B	6	3	17	32:61	21
14. Voděrády	2	3	21	21:80	9

TJ SOKOL

Výroční členská schůze

Z hodnotící zprávy, kterou na výroční členská schůzi TJ Sokol Častolovice přednesl její předseda pan Miloslav Sršeň, bychom rádi naše čtenáře seznámili s některými fakty.

V úvodu předseda konstatoval, že jednotě se podařilo aktivně zapojit do práce Asociace sportu pro všechny (ASPV), obnovit tradici Dětského dne, uspořádat Novoroční turnaj ve vybíjené a letos poprvé i Drakyádu.

V části věnované členské základně uvedl, že TJ Sokol Častolovice má v současné době 220 členů - 65 mužů, 99 žen, 3 dorostence, 6 dorostenek, 22 žáků a 25 žákyň, kteří se sdružují v 8 oddílech.

Oddíl stolního tenisu pod vedením pana Jiřího Šmejkalu hraje dvě soutěže mužů a jejich cílem je, aby jedno družstvo postoupilo do nejvyšší okresní soutěže a hrálo v popředí tabulky.

Cvičení žen, které vede paní Milena Bečičková se sice potýká s nerovnoměrným počtem cvičenek, ale jak řekl pan Sršeň, oddíl v nich najde vždy pochopení pomoci při organizování a zajišťování nejrůznějších akcí. V této souvislosti zalitoval nedohody s MO ČZS při prodeji občerstvení na letošní výstavě Zahradní Východních Čech.

Oddíl tenisu pořádá každoročně turnaj ve čtyřhře a poctivou brigádnickou prací zvelebují a rozšiřují své kurty na sokolské zahradě.

Cvičení rodičů s dětmi vede paní Jitka Řeháčková a má velký úspěch nejen u dětí, ale i u jejich rodičů.



☐ Smíšené žákovské družstvo TJ Sokol Častolovice, které se zúčastnilo turnaje ve vybíjené.

Oddíl cvičení žáků s vedoucími panem Sršněm a panem Josefem Matouškem dosáhl již řady úspěchů - ať již v zimním čtyřboji (od letošního roku pětiboj) či v lehkooletických závodech. Patří k nim i vítězství v krajském kole ve vybjíjené smíšených družstev, které se konalo v loňském roce v Česticích. Zde pan Miloslav Sršeň vyzdvihl a ocenil spolupráci s paní Milenou Bečičkovou.

Hokejisté již druhou sezónu hrají ligu neregistrovaných v Rychnově nad Kněžnou a většinu nákladů na svůj sport si hradí sami.

FIT Centrum má okolo 15 členů a vede jej pan Libor Bartoš. Příznivé je, že v něm necvičí jen místní, ale posilovny využívají i zájemci z okolních obcí.

Oddíl volejbalu, jak podotkl pan Sršeň, se skládá se členů, kteří chtějí nejen sportovat, ale i udělat něco navíc. Například opravit hřiště nebo se podílet na akcích pro děti.

Při celkovém hodnocení práce oddílů TJ Sokol předseda pan Sršeň řekl: "Musím říci, že celková situace v oddílech není nejhorší, ale zase ne tak dobrá, aby nebylo co zlepšovat jak v činnosti, tak i na prostředí, ve kterém se jednotlivé sporty nebo cvičení provozují. Bude záležet na přístupu jednotlivých členů i vedoucích k daným úkolům, finančním i materiálním možnostem apod. První předpoklad k uskutečnění vytýčených cílů bude ten, aby ti, kteří pracují v kterémkoli oddílu sportu a tělovýchovy vydrželi a nenechali se odradit momentálními neúspěchy nebo zbytečnými narázkami a přesvědčili i další, aby vše nezůstalo jen na jednotlivcích, kteří, někdy přetíženi povinnostmi, otráveni odcházejí do ústraní."

V závěru zprávy poděkoval pan Sršeň sponzorům, a především obecnímu úřadu, jejichž příspěvky umožňují oddílu činnost. mp

RESTAURACE "U LVA"

Častolovice, Komenského 80

NABÍZÍ

- pravidelná stravování se smluvně garantovanými cenami
- hotová jídla a speciality minutkové kuchyně
- oslavy, svatby, plesy
- divadelní představení a jiné akce

Kapacita:
restaurace 38 míst, sál 300 míst,
letní zahrádka 50 míst.

Úspěchy a ocenění

V letošním roce si TJ vytkla za cíl, zúčastnit se turnajů pro mládež pořádaných Asociací sportu pro všechny (ASPV).

Zimního pětiboj se 6. března v Borohrádku zúčastnilo 7 dětí. Většina z nich byla na podobné soutěži poprvé, a snad proto nebyly výsledky na takové úrovni, aby zaručovaly postup do krajského kola. Přesto všem děkujeme za reprezentaci.

Další, a tentokrát velmi úspěšnou, byla účast našich žáků na okresních lehkooletických přeborech 12. května v Kostelci n.O. Závodilo zde 17 dětí z Častolovic. Do krajského kola z 1. místa postoupily Klára Schmiedová a Nikola Panušová a ze 3. místa Tomáš Příkrýl.

Ani v krajském kole 16. května v Třemošnici se naše trojka neztratila. Klára Schmiedová vybojovala krásné 2. místo, Nikola Panušová se umístila na velmi pěkném 5. místě a Tomáš Příkrýl skončil šestý. Klára a Nikola postoupily do celostátní soutěže, která byla letos pořádána v historii ASPV poprvé.

I přesto, že děvčata musela vstávat již v půl čtvrté ráno, přebory se konaly 5. června v Houšce u Brandýsa n.L., jejich výkony byly velice dobré. Naše atletky se dokázaly v konkurenci 51 závodnic prosadit. V jednotlivcích obsadila Nikola Panušová 6. místo a Klára Schmiedová 9. místo, v týmu kraje potom oběma náleží 3. místo. Poděkování za vzornou reprezentaci patří oběma děvčatům a též jejich rodičům, kteří je obětavě doprovázeli.

Výčet významných událostí v prvním pololetí roku 2004 by nebyl úplný, kdybychom nepřipomněli ocenění našeho spoluobčana, reprezentanta a olympionika, cvičitele TJ Sokol Častolovice, pana Josefa Matouška. U příležitosti jeho životního jubilea mu byl na návrh naší tělovýchovné jednoty uděleno nejvyšší vyznamenání ASPV Za celoživotní práci pro sport. Vyznamenání bylo panu Josefu Matouškovi předáno nejvyššími představiteli ASPV 17. dubna v Praze, v nové otevřené Sazka Aréně. Blahopřejme!

Miloslav Sršeň, předseda TJ Sokol



☐ Z rukou nejvyšších představitelů ASPV přijal v pražské Sazka Aréně olympionik Josef Matoušek vyznamenání Za celoživotní práci pro sport.